          TỈNH ĐOÀN QUẢNG TRỊ                         ĐOÀN TNCS HỒ CHÍ MINH 
BCH ĐOÀN HUYỆN TRIỆU PHONG

                          ***

                      Triệu Phong, ngày 01 tháng 02 năm 2016
              Số:  95 -KH/ĐTN



KẾ HOẠCH

Tham gia công trình thanh niên cấp tỉnh và xây dựng công trình “Vườn cây thanh niên” chào mừng kỷ niệm 85 năm Ngày thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh (26/3/1931 - 26/3/2016)
-----

Căn cứ các nội dung trọng tâm cấp huyện tại Kế hoạch số 94-KH/ĐTN ngày     12/12/2015 của BTV Huyện đoàn về việc tổ chức các hoạt động kỷ niệm 85 năm Ngày thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh. Ban Thường vụ Huyện đoàn xây dựng kế hoạch triển khai công trình “Vườn cây thanh niên” trồng cây bóng mát trong khuôn viên Tượng đài chiến thắng Cửa Việt với các nội dung cụ thể như sau:

I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU:

- Tham gia tốt các hoạt động cấp tỉnh nhân kỷ niệm 85 năm ngày thành lập Đoàn TNCS  Hồ Chí Minh.

- Thông qua việc xây dựng Công trình “Vườn cây thanh niên” nhằm nâng cao nhận thức, bồi đắp lý tưởng, niềm tự hào cho cán bộ, đoàn viên, thanh thiếu nhi về truyền thống cách mạng của Đảng, của dân tộc; đồng thời thể hiện tấm lòng tri ân của thế hệ trẻ hôm nay đối với các anh hùng liệt sĩ đã chiến đấu và hy sinh anh dũng vì độc lập dân tộc, thống nhất Tổ quốc, giải phóng quê hương.

- Đẩy mạnh các phong trào thi đua yêu nước, phát huy tiềm năng và sức sáng tạo của thanh niên; tham gia xây dựng Đảng, chính quyền, hệ thống chính trị; mở rộng mặt trận đoàn kết tập hợp thanh niên; củng cố tổ chức và nâng cao vai trò, vị thế của Đoàn trong thanh thiếu niên và xã hội.
- Các hoạt động trồng cây phải được chuẩn bị chu đáo về cây, lực lượng, vật chất, phương tiện, mang lại hiệu quả thiết thực, an toàn và mang tính giáo dục cao trong đoàn viên thanh niên.
II. NỘI DUNG:

- Tham gia công trình trồng cây cấp tỉnh;

- Đào hố và trồng cây bóng mát trong khuôn viên Tượng đài chiến thắng Cửa Việt, gắn biển Công trình “Vườn cây thanh niên”.
1. Tên Công trình: “Vườn cây thanh niên”.

2. Số lượng cây: 42 cây, trong đó Đoàn trực thuộc mỗi đơn vị chuẩn bị 01 cây, BTV Huyện đoàn mời ĐCS Hải đội 202 và Chi đoàn ĐBP Cửa Việt mỗi đơn vị tham gia trồng 01 cây kỷ niệm. 
3. Chủng loại, kích cỡ và hố trồng cây:
- Loại cây: Gồm các loại Mưng, vú sữa, lội, bồ đề, xoài, bằng lăng, hoa sữa.
- Kích thước cây trồng: Chiều cao tối thiểu từ gốc 4m; đường kính của cây tối thiểu 15cm; bứng cây phải đảm bảo được bầu, các đơn vị cắt tỉa cành lá gọn gàng để dể vận chuyển và cây phát triển tốt.
- Kích thước hố: Sâu 0,8m; chiều rộng, chiều ngang 1m; hố cách hố 8m.
- Mỗi đơn vị chuẩn bị thêm 10kg phân chuồng (bò) hoai, 3 cọc để chống cây của đơn vị mình và dây cao su để buộc định vị cây sau khi trồng. (Chiều cao cọc chống tối thiếu 3m, đảm bảo chắc chắn).
4. Quy định về biển tên gắn trên cây của các đơn vị.
BTV Huyện đoàn chịu trách nhiệm vận động, xin kinh phí làm biển tên công trình gắn ở cây cho từng đơn vị (Có cùng nội dung và kích thước, gắn biển vào “Ngày đoàn viên” được tổ chức quy mô cấp Huyện vào ngày 20/3/2016).
5. Lực lượng tham gia:
- Các đơn vị chủ động bố trí đủ lực lượng ĐVTN tham gia đào hố và trồng cây đúng quy định, đẹp, chắc chắn tại vị trí đã được Ban Thường vụ Huyện đoàn phân công. 
- Riêng Đoàn cơ sở xã Triệu An huy động 100% đoàn viên, thanh niên, học sinh, vận động nhân dân trên địa bàn tham gia trồng cây, sẵn sàng giúp các chi đoàn trực thuộc đào hố và trồng cây.
6. Dụng cụ để trồng cây: 
Các đơn vị chủ động bố trí lực lượng, đất nền được lu lèn nên ngoài cuốc xẻng thì cần ưu tiên cúp, thuổng, xà beng, mỗi đơn vị mang theo 2 xô đựng nước để tưới cây sau khi trồng.
Lưu ý: Dụng cụ lao động phải bảo đảm chắc chắn, làm việc có hiệu quả, ĐVTN nào tham gia cũng phải có dụng cụ lao động.
III. THỜI GIAN, ĐỊA ĐIỂM:
* Thời gian: 01 ngày, vào lúc: 07h00 ngày 20/2/2016 (Thứ 7, ngày 13/1 ÂL).

Cụ thể như sau: Từ 7h00 các đơn vị tập kết cây (có thể chuyển cây về trước đó 1 ngày, bảo đảm an toàn) về vị trí được phân công tại Tượng đài chiến thắng Cửa Việt, tiến hành đào hố, trồng cây của đơn vị mình. (Đơn vị nào hoàn thành công việc và được BTV Huyện đoàn nghiệm thu đạt yêu cầu thì nghỉ sớm).
* Địa điểm: Tại Tượng đài chiến thắng Cửa Việt.

III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN:

1. Huyện đoàn: 
- Thực hiện kế hoạch “Vườn cây thanh niên” của BTV Tỉnh đoàn nhân kỷ niệm 85 năm ngày thành lập Đoàn, Huyện đoàn tham gia 03 cây (Bàng, Bằng Lăng, Xoài), mỗi cây cao 5,5 m, đường kính nhỏ nhất từng cây 25cm, bứng cây đảm bảo bầu để trồng tại Bệnh viện Đa khoa (mới) của tỉnh.

- Chủ động làm việc xin chủ trương, phối hợp với các ban, ngành liên quan, BTV Đảng uỷ xã Triệu An để tiến hành khảo sát thực tế và xây dựng kế hoạch, triển khai họp phân công nhiệm vụ đồng thời thống nhất các nội dung trồng cây với các đơn vị liên quan.

- Phân công vị trí trồng cây cho các đơn vị tại Tượng đài chiến thắng Cửa Việt, theo dõi, giám sát, động viên các đơn vị hoàn thành nhiệm vụ được giao của đơn vị mình; chuẩn bị biển tên các đơn vị, cờ Đảng, cờ Tổ quốc, băng rôn treo ở địa điểm trồng cây, cát và các điều kiện cần thiết khác.
- Làm việc cụ thể với BQL Dự án huyện xin hỗ trợ kinh phí cẩu cây từ các đơn vị về Tượng đài chiến thắng Cửa Việt.

- Chủ trì làm việc với ĐCS Hải đội 202, Chi đoàn Đồn Biên phòng Cửa Việt để xin điều động lực lượng tham gia giúp đỡ thêm các đơn vị đào hố, trồng cây. 
2. Đoàn cơ sở xã Triệu An:

- Nhận cờ Đảng, cờ Tổ quốc, băng rôn tại Huyện đoàn để treo xung quanh khu vực trồng cây đảm bảo chắc chắn, đẹp; phối hợp gắn biển phân công vị trí đào hố và trồng cây của các đơn vị.

- Phối hợp với Ban quản lý Tượng đài mượn máy tưới nước để sau khi trồng xong thì tiến hành tưới nước cho cây; phối hợp với VP Huyện đoàn chuẩn bị nước uống cho các đơn vị tham gia trồng cây.

3. Đoàn cơ sở, chi đoàn trực thuộc, các tổ chức Đoàn bạn: 

- Căn cứ kế hoạch này chủ động xây dựng kế hoạch cụ thể báo cáo với cấp uỷ, thủ trưởng cơ quan xin chủ trương và hỗ trợ kinh phí tham gia trồng cây đảm bảo hiệu quả, đồng thời quán triệt trong ĐVTN đơn vị mình về ý nghĩa của việc trồng cây, Công trình “Vườn cây thanh niên”.
- Khi tham gia trồng cây phải chấp hành nghiêm túc quy định về chủng loại cây, thời gian, dụng cụ, địa điểm, lực lượng, cọc chống, phân chuồng… theo kế hoạch này. Các đơn vị tự túc phương tiện đi về, ăn uống trong thời gian tham gia trồng cây.

- Trong quá trình tham gia trồng cây, các ĐVTN không uống rượu, bia làm ảnh hưởng đến uy tín cá nhân, sức khoẻ và ý nghĩa tốt đẹp của hoạt động, không gây phiền hà trong nhân dân; các đơn vị chủ động bảo vệ tài sản, dụng cụ lao động của đơn vị mình.
- Yêu cầu 100% ĐVTN tham gia trồng cây mặc áo Thanh niên Việt Nam; các đơn vị LLVT căn cứ vào điều kiện thực tế có thể mặc trang phục của ngành hoặc áo thanh niên Việt Nam.
Lưu ý: 
- Đối với các chi đoàn trực thuộc, các đơn vị chủ động liên hệ với ĐCS các xã, thị trấn để nhờ tìm kiếm cây và giúp đỡ thêm về lực lượng, dụng cụ.

- Các đơn vị đăng ký chủng loại cây về VP Huyện đoàn chậm nhất vào ngày 17/2/2016 để Huyện đoàn bố trí cây trồng cho hợp lý. 


Công trình “Vườn cây thanh niên” chào mừng kỷ niệm 85 năm Ngày thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh (26/3/1931 - 26/3/2016) là đợt hoạt động lớn, có ý nghĩa chính trị sâu sắc, thể hiện lòng tri ân của tuổi trẻ hôm nay với thế hệ cha anh đi trước, BTV Huyện đoàn đề nghị các Đoàn cơ sở, chi đoàn trực thuộc, các tổ chức Đoàn bạn nghiêm túc triển khai thực hiện góp phần làm cho cảnh quan trong khuôn viên Tượng đài thêm xanh – sạch – đẹp.
Nơi nhận:                                                 TM. BAN THƯỜNG VỤ HUYỆN ĐOÀN
- BTV Tỉnh đoàn (B/c);                                                                                  BÍ THƯ
- Các Ban, VP Tỉnh Đoàn (B/c);                                    

- BTV Huyện uỷ (B/c);

- UBND huyện (B/c);  

- Ban D.Vận, Tuyên giáo Huyện ủy (B/c);  
Đã ký
- Đ/c CT, PCT UBND huyện (B/c);  
- Phòng NN&PTNT huyện;
- Ban Quản lý Dự án huyện;                                                                                                                         
- Đoàn trực thuộc;     
- ĐSC HĐ 202, CĐ ĐBP Cửa Việt;                                                    Nguyễn Ngọc Tiến
- Lưu HĐ.
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