   TỈNH ĐOÀN QUẢNG TRỊ                            ĐOÀN TNCS HỒ CHÍ MINH 

BCH ĐOÀN HUYỆN TRIỆU PHONG

                    ***

          Số:   63   -KH/HĐ                       Triệu Phong, ngày 06 tháng 5  năm 2014
KẾ HOẠCH
“V/v Tổ chức ngày Hội nhân ái vì sức khỏe cộng đồng và các hoạt động nhân kỷ niệm 124 năm Ngày Sinh nhật Bác 19/5”

-----

Thực hiện chương trình công tác Đoàn và phong trào TTN năm 2014, thiết thực lập thành tích chào mừng kỷ niệm 124 năm Ngày sinh Chủ tịch Hồ Chí Minh (19/5/1890-19/5/2014). Ban Thường vụ Huyện đoàn xây dựng kế hoạch tổ chức ngày Hội nhân ái vì sức khỏe cộng đồng và các hoạt động nhân kỷ niệm 124 năm Ngày Sinh nhật Bác 19/5.
I. Mục đích, yêu cầu:

- Nhằm tạo không khí thi đua sôi nỗi trong ĐVTN chào mừng kỷ niệm 124 ngày sinh Chủ tịch Hồ Chí Minh và đồng hành với thanh niên trong nâng cao sức khoẻ thể chất, đời sống văn hoá tinh thần theo gương Bác Hồ vĩ đại; 
- Tạo điều kiện để đoàn viên, thanh niên các Đoàn cơ sở, chi đoàn trực thuộc gặp gỡ, giao lưu, học hỏi kinh nghiệm, tăng cường sự hiểu biết, thắt chặt tình đoàn kết, cùng nhau xây dựng tổ chức Đoàn ngày càng vững mạnh;
- Tổ chức các hoạt động phải đảm bảo tính thiết thực, hiệu quả, mang lại nhiều ý nghĩa, thu hút được đông đảo đoàn viên, thanh niên tham gia.

II. Nội dung:
1. Tổ chức Ngày hội nhân ái vì sức khỏe cộng đồng cấp huyện: 

* Thời gian: 7h00, ngày 18/5/2014; địa điểm: Tại Trường Mầm non xã Triệu An:
* Các hoạt động: - Khám và cấp phát thuốc miễn phí cho 265 cháu mầm non;

- Tư vấn chăm sóc sức khỏe cho 25 giáo viên mầm non của trường và 265 phụ huynh của các cháu;

- Tổ chức ngày hội rửa tay bằng xà phòng cho 206 cháu Trường mầm non xã Triệu An.
* Thành phần: Đại diện BTV Đoàn cơ sở, Bí thư hoặc Phó Bí thư Chi đoàn trực thuộc, đại diện Thường trực Hội LHTN các xã, thị trấn (Kế hoạch này thay cho giấy mời).

2. Tổ chức các hoạt động nhân ngày sinh nhật Bác 19/5:
* Thời gian, địa điểm, Nội dung các hoạt động:
- 07h00 - 07h15 (19/5/2014): Viếng Đền thờ Bác Hồ (thôn Hà Xá - Triệu Ái);
- 07h15 - 07h30 (19/5/2014): Tặng quà cho các gia đình chính sách trên địa bàn (có danh sách riêng);
* Thành phần: Đại diện BTV Đoàn cơ sở, Bí thư hoặc Phó Bí thư Chi đoàn trực thuộc, đại diện Thường trực Hội LHTN các xã, thị trấn (Kế hoạch này thay cho giấy mời).
- 8h00 - 16h30 (19/5/2014): Tổ chức giao lưu bóng đã giữa các đơn vị Ban Thường vụ Đoàn cơ sở, Đoàn khối cơ quan huyện, Đoàn trường học trên địa bàn huyện gồm 04 đội tham dự: Đoàn cơ sở Công an huyện; ĐVTN khối cơ quan cấp huyện; BCH Đoàn cơ sở các xã, thị trấn; Đoàn khối các Trường THPT, Trung tâm GDTX. Mỗi đội 9 cầu thủ - thay người tự do (Sáng: Thi đấu 2 trận vòng loại, mỗi trận 2 hiệp, mỗi hiệp 20 phút. Buổi chiều thi đấu chung kết giữa 2 đội thắng ở vòng loại, thi đấu hai hiệp, mỗi hiệp 20 phút) tại Sân vận động huyện, giao lưu học hỏi kinh nghiệm giữa các đồng chí cán bộ Đoàn.
Để tổ chức thành công các hoạt động trên, BTV Huyện đoàn phân công nhiệm vụ cụ thể như sau:

1. BTV Huyện đoàn: 
- Xây dựng kế hoạch và chuẩn bị các điều kiện tổ chức Ngày hội nhân ái vì sức khỏe cộng đồng tại Trường Mầm non xã Triệu An, chuẩn bị 02 cơ số thuốc bàn giao cho đội ngũ thầy thuốc của Bệnh viên đa khoa huyện phục vụ cho ngày hội nhân ái.

- Chuẩn bị hương, vòng hoa, công tác tổ chức viếng, tặng quà các gia đình chính sách tại Đền thờ Bác Hồ (thôn Hà Xá – Triệu Ái)
- Chuẩn bị cho công tác tổ chức giao lưu bóng đá (sân, trọng tài, bóng, cầu môn, lưới, chăm sóc y tế…), chuẩn bị cho giao lưu giữa cán bộ Đoàn, ĐVTN giữa các đơn vị.

2. Các Đoàn cơ sở, chi đoàn trực thuộc: 

- Báo cáo với cấp ủy, thủ trưởng cơ quan, đơn vị để được tạo điều kiện tham gia các hoạt động. 

- Các đồng chí trong Ban Thường vụ, Bí thư và Phó Bí thư Đoàn trực thuộc, Thường trực Hội LHTN các xã, thị trấn tham gia dâng hương, hoa tại và tặng quà các gia đình chính sách tại đền thờ Bác Hồ, (ĐV, TN mặc áo Thanh niên Việt Nam).
- Tham gia hoạt động giao lưu bóng đá, giao lưu giữa các đồng chí cán bộ Đoàn. 

- Mỗi Đoàn cơ sở, chi đoàn trực thuộc đóng góp 200.000đ (tại VP Huyện đoàn) chậm nhất vào ngày 16/5/2014 để tặng quà cho các gia đình chính sách trên địa bàn.
- Chi đoàn Bệnh viện Đa khoa huyện bố trí đội ngũ thầy thuốc để khám và cấp phát thuốc miễn phí, tư vấn sức khỏe trong ngày Hội nhân Ái 18/5/2014.
- Riêng Đoàn cơ sở xã Triệu An huy động 100% ĐVTN tham gia ngày Hội nhân ái vì sức khỏe cộng đồng tại Trường Mầm non Triệu An, 7h00 ngày 18/5/2014.
3. Ban Thường vụ Huyện đoàn nhờ đồng chí Nguyễn Văn Hiếu - UVBTV Huyện đoàn - Bí thư Đoàn cơ sở xã Triệu Ái khâu nối với đoàn cơ sở 19 xã, thị trấn để thành lập đội bóng đá nam (chỉ chọn các đồng chí trong BCH Đoàn cơ sở 19 xã, thị trấn), tập luyện, tham gia thi đấu giao lưu. (Áo quần, giày thi đấu cho các cầu thủ các đơn vị phối hợp tự chuẩn bị). 

4. Ban Thường vụ Huyện đoàn nhờ đồng chí Đặng Sỹ Dũng - Bí thư Chi đoàn Cơ quan Huyện ủy, đồng chí Nguyễn Hữu Thành - Bí thư Chi đoàn Thanh tra - Tư pháp phối hợp khâu nối để thành lập đội bóng đá nam (gồm các đồng chí ĐVTN trong khối cơ quan cấp huyện), tập luyện, tham gia thi đấu giao lưu (Áo quần, giày thi đấu cho các cầu thủ các đơn vị phối hợp tự chuẩn bị). 

5. Ban Thường vụ Huyện đoàn nhờ đồng chí Nguyễn Như Tân - Bí thư Đoàn Trường THPT Chu Văn An, đồng chí Nguyễn Ngọc Tuyến - Bí thư Đoàn Trường THPT Triệu Phong phối hợp khâu nối để thành lập đội bóng đá nam (gồm các giáo viên, đoàn viên giáo viên trong các đơn vị), tập luyện, tham gia thi đấu giao lưu (Áo quần, giày thi đấu cho các cầu thủ các đơn vị phối hợp tự chuẩn bị). 

6. Đoàn cơ sở Công An huyện: Đồng chí Lê Quang Dũng - UVBTV Huyện đoàn - Bí thư Đoàn cơ sở Công an huyện cùng các đồng chí trong BTV Đoàn cơ sở Công an huyện chủ động thành lập đội tuyển bóng đá nam của đơn vị mình tập luyện và thi đấu. (Áo quần, giày thi đấu cho các cầu thủ đơn vị phối hợp tự chuẩn bị). 

7. Kinh phí giao lưu: Các đơn vị tự chủ động kinh phí giao lưu (tự nguyện) cho đơn vị mình (Mỗi ĐVTN  tham gia giao lưu đóng góp 100.000đ).
Lưu ý: Nhờ các Đoàn cơ sở, chi đoàn trực thuộc thông báo rộng rãi đến Đoàn viên thanh niên biết để hưởng ứng, tham gia cổ vũ cho các trận đấu, giao lưu cùng ĐVTN các đơn vị.
Đây là những hoạt động thiết thực chào mừng kỷ niệm 124 năm ngày sinh Chủ tịch Hồ Chí Minh (19/5/1890-19/5/2014), góp phần tạo sân chơi lành mạnh, bổ ích, làm phong phú thêm đời sống văn hóa tinh thần cho Đoàn viên thanh niên. Ban Thường vụ Huyện đoàn yêu cầu các cơ sở Đoàn nghiêm túc triển khai thực hiện.                                                                   
Nơi nhận:                                                 TM. BAN THƯỜNG VỤ HUYỆN ĐOÀN

- BTV Tỉnh đoàn (b/c);                                                                                  BÍ THƯ       

- Ban PTTN, TG Tỉnh đoàn (b/c);                                                                         

- Ban Dân vận Huyện uỷ (B/c);                                                                      (ĐÃ KÝ)
- UBND huyện (b/c);

- Đ/c PCT phụ trách (b/c);                                                     

- Đoàn, Hội trực thuộc;.                                                                    Nguyễn Ngọc Tiến                      
- Lưu HĐ.           





   

