PAGE  
3

         TỈNH ĐOÀN QUẢNG TRỊ                               ĐOÀN TNCS HỒ CHÍ MINH 

BCH ĐOÀN HUYỆN TRIỆU PHONG

                            *** 


                 Triệu Phong, ngày 19 tháng 03 năm 2015
           Số: 11 -HD/HĐ                  
HƯỚNG DẪN

Tổ chức sinh hoạt chi đoàn chủ điểm tháng 3 
“Tuổi trẻ Quảng Trị tự hào tiến bước dưới cờ Đảng” 
và tham gia chương trình đối thoại trực tuyến với lãnh đạo UBND tỉnh
Thực hiện Kế hoạch số 109-KH/TĐTN - PT ngày 26/02/2015 của BTV Tỉnh đoàn về triển khai các hoạt động Tháng Thanh niên năm 2015, Hướng dẫn số 29-HD/TĐTN-TG ngày 17/3/2015 của BTV Tỉnh đoàn về viêc “Hướng dẫn các đơn vị tổ chức sinh hoạt chi đoàn chủ điểm tháng 3 “Tuổi trẻ Quảng Trị tự hào tiến bước dưới cờ Đảng” và tham gia chương trình đối thoại trực tuyến với lãnh đạo UBND tỉnh”, Ban Thường vụ Huyện đoàn Hướng dẫn các đơn vị tổ chức triển khai thực hiện, cụ thể như sau:
1. Mục đích, yêu cầu
- Tổ chức sinh hoạt chi đoàn chủ điểm hưởng ứng đợt sinh hoạt chính trị “Tự hào tiến bước dưới cờ Đảng” do Trung ương Đoàn phát động và tuyên truyền, khuyến khích, vận động cán bộ, ĐVTN tích cực theo dõi, tham gia chương trình đối thoại trực tuyến với lãnh đạo UBND tỉnh; qua đó tuyên truyền, giáo dục cho ĐVTN về lòng yêu nước, truyền thống lịch sử của dân tộc; bồi dưỡng và phát huy chủ nghĩa anh hùng cách mạng; góp phần củng cố và tăng cường niềm tin của tuổi trẻ vào sự lãnh đạo của Đảng, sự quản lý của Nhà nước.
- Thông qua đợt sinh hoạt góp phần củng cố, nâng cao chất lượng việc tổ chức sinh hoạt chi đoàn định kỳ tại cơ sở.
- Nội dung và chương trình sinh hoạt cần được chuẩn bị chu đáo, đúng trọng tâm, phù hợp với điều kiện chi đoàn, hình thức sôi nổi, trẻ trung, thu hút đông đảo đoàn viên tham gia.
2. Thời gian: Từ ngày 26 - 31/3/2015.
3. Chỉ tiêu:
- 90% Đoàn cơ sở, chi đoàn trực thuộc tổ chức sinh hoạt chủ điểm tháng 3 từ ngày 26 - 30/3/2015. Mỗi Đoàn cơ sở, chi đoàn trực thuộc tổ chức thảo luận và đăng ký ít nhất 01 câu hỏi tham gia đối thoại với lãnh đạo UBND tỉnh gửi về cổng thông tin của Ban tổ chức chương trình.

- Mỗi đơn vị Đoàn cơ sở xã, thị trấn chỉ đạo điểm 01 chi đoàn tổ chức sinh hoạt chủ điểm vào thời gian diễn ra chương trình đối thoại với lãnh đạo UBND tỉnh (dự kiến vào ngày 30 - 31/3/2015).
4. Nội dung sinh hoạt
4.1. Sinh hoạt chủ điểm “Tuổi trẻ Quảng Trị tự hào tiến bước dưới cờ Đảng”.
- Tuyên truyền về vai trò sáng lập Đảng Cộng sản Việt Nam của Chủ tịch Hồ Chí Minh và các bậc tiền bối, các đồng chí lãnh đạo Đảng; về truyền thống lịch sử hình thành, quá trình lãnh đạo đất nước đấu tranh giải phóng dân tộc và những thành tựu của đất nước dưới sự lãnh đạo của Đảng trong công cuộc công nghiệp hóa – hiện đại hóa đất nước; khẳng định nền tảng tư tưởng của Đảng là chủ nghĩa Mác - Lênin, tư tưởng Hồ Chí Minh.

- Tuyên truyền, giới thiệu về truyền thống 84 năm hình thành, phát triển của tổ chức Đoàn TNCS Hồ Chí Minh nói chung, truyền thống Đoàn TNCS Hồ Chí Minh tỉnh Quảng Trị và truyền thống tổ chức Đoàn Thanh niên tại đơn vị nói riêng; các điển hình đoàn viên tiêu biểu, các công trình thanh niên, phần việc thanh niên hiệu quả… 


- Trao đổi, thảo luận về việc xác định mục tiêu, lý tưởng, vai trò, trách nhiệm của người đoàn viên đối với việc xây dựng Đảng, xây dựng và phát triển quê hương. 


- Thảo luận, góp ý dự thảo văn kiện Đại hội Đảng cấp cơ sở.


- Ngoài nội dung sinh hoạt chủ điểm, các chi đoàn có thể triển khai các nội dung sinh hoạt thường kỳ như: đánh giá kết quả hoạt động trong tháng, thảo luận nội dung hoạt động tháng tiếp theo, kế hoạch hoạt động năm 2015...

4.2. Thảo luận nội dung tham gia chương trình đối thoại trực tuyến với lãnh đạo UBND tỉnh
Các Đoàn cơ sở, chi đoàn trực thuộc trao đổi, thảo luận, tổng hợp các ý kiến để tham gia chương trình đối thoại với lãnh đạo UBND tỉnh qua kênh website UBND tỉnh (http://www.quangtri.gov.vn/) và website Tỉnh đoàn (http://tinhdoanquangtri.gov.vn/),  tập trung vào các vấn đề chính sau:

- Việc triển khai các chủ trương, chính sách liên quan đến thanh niên trên địa bàn tỉnh như: Luật Thanh niên, Chương trình phát triển thanh niên Quảng Trị giai đoạn 2012 - 2020; Quy định về chính sách đào tạo, bồi dưỡng, đãi ngộ, thu hút và tạo nguồn nhân lực có chất lượng của tỉnh Quảng Trị giai đoạn 2013 – 2020...
- Những cơ hội, vai trò, nhiệm vụ của thanh niên trong các vấn đề kinh tế, xã hội của tỉnh nhà như: Chương trình mục tiêu quốc gia xây dựng nông thôn mới, Đề án “Đào tạo nghề cho lao động nông thôn”, Hành lang kinh tế Đông Tây, việc thành lập Khu kinh tế Đông Nam Quảng Trị, Kế hoạch phát triển kinh tế - xã hội tỉnh Quảng Trị năm 2015...

- Những vấn đề về xây dựng, bồi dưỡng lý tưởng sống đúng đắn cho thanh niên, định hướng, tạo điều kiện cho thanh niên học nghề, lập nghiệp, tham gia phát triển kinh tế, xã hội ở địa phương....

- Những tâm tư, nguyện vọng, hiến kế của thanh niên với các cấp chính quyền về nội dung, giải pháp nhằm xây dựng và phát triển quê hương đặc biệt là phong trào “Tuổi trẻ huyện Triệu Phong chung tay xây dựng Nông thôn mới”.
5. Hình thức sinh hoạt

- Các chi đoàn cần vận dụng và tổ chức sinh hoạt chi đoàn theo chủ điểm phù hợp với điều kiện thực tế của địa phương, đơn vị dưới các hình thức như: diễn đàn, tọa đàm, nói chuyện chuyên đề, Hội trại truyền thống... 
- Nên có sự đổi mới về phương thức, không gian tổ chức; phối hợp, lồng ghép với các hoạt động sinh hoạt kỹ năng, trò chơi, giao lưu văn hóa văn nghệ, thể dục, thể thao... nhằm tăng tính hấp dẫn của buổi sinh hoạt chi Đoàn.

- Khuyến khích các đơn vị phối hợp với Hội Cựu chiến binh cùng cấp để tổ chức chương trình sinh hoạt ghép, có sự tham gia của các cựu cán bộ Đoàn-Hội-Đội, lãnh đạo các cấp uỷ Đảng, chính quyền....
- Sau buổi sinh hoạt chi đoàn cần báo cáo nội dung cho cấp ủy, chi bộ, đồng thời triển khai thực hiện tốt các nội dung đã được thống nhất.

* Lưu ý: Đối với các chi đoàn tổ chức sinh hoạt trong thời gian diễn ra chương trình đối thoại với lãnh đạo UBND tỉnh, BCH chi đoàn cần chuẩn bị máy tính nối mạng và projector để toàn thể đoàn viên cùng theo dõi chương trình.
 6. Tài liệu tham khảo
- Đề cương tuyên truyền 85 năm thành lập Đảng Cộng sản Việt Nam; Đề cương tuyên truyền kỷ niệm 84 năm Ngày thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh; Phim tài liệu về lịch sử Đảng Cộng sản Việt Nam; Bản tin Tuổi trẻ Quảng Trị... (cập nhật thường xuyên trên chuyên mục Tài liệu sinh hoạt chi đoàn, trên website www.tinhdoanquangtri.gov.vn) 
-  Lịch sử Đảng bộ địa phương, đơn vị và dự thảo văn kiện Đại hội Đảng cấp cơ sở.

- Đối với chương trình đối thoại trực tuyến với lãnh đạo UBND tỉnh, ĐVTN và các cấp bộ Đoàn truy cập vào chuyên mục Đối thoại trực tuyến với lãnh đạo UBND tỉnh trên website http://www.quangtri.gov.vn/ và www.tinhdoanquangtri.gov.vn từ ngày 20/3/2015 để gửi câu hỏi và theo dõi chương trình.
7. Tổ chức thực hiện
7.1. Cấp huyện:
- Hướng dẫn, chỉ đạo tổ chức sinh hoạt chi đoàn chủ điểm tháng 3 “Tuổi trẻ Quảng Trị tự hào tiến bước dưới cờ Đảng” và chương trình đối thoại trực tuyến với lãnh đạo UBND tỉnh; Hỗ trợ tài liệu, các nội dung liên quan đến buổi sinh hoạt, phối hợp tuyên truyền về hoạt động.

- Giao trách nhiệm cho các đồng chí Uỷ viên Ban Chấp hành theo dõi, chỉ đạo, đánh giá việc tổ chức hoạt động ở đơn vị được phân công phụ trách; dự hoạt động sinh hoạt chi đoàn điểm của đơn vị tổ chức vào thời gian diễn ra chương trình đối thoại với lãnh đạo UBND tỉnh.
7.2 Cấp cơ sở:
- Hướng dẫn, chỉ đạo các chi đoàn cơ sở tổ chức đợt sinh hoạt đảm bảo yêu cầu, cung cấp tài liệu, các nội dung liên quan đến buổi sinh hoạt. Kịp thời phản ánh việc tổ chức sinh hoạt chi đoàn chủ điểm tháng 3 “Tuổi trẻ Quảng Trị tự hào tiến bước dưới cờ Đảng” trên website Tỉnh đoàn, đồng thời báo cáo kết quả tổ chức đợt sinh hoạt chính trị trong nội dung báo cáo Tháng Thanh niên. 
- Đăng ký nội dung, thời gian, địa điểm tổ chức hoạt động sinh hoạt chi đoàn điểm của đơn vị tổ chức vào thời gian diễn ra chương trình đối thoại với lãnh đạo UBND tỉnh về BTV Huyện đoàn trước ngày 27/3/2015 để BTV Huyện đoàn phân công cán bộ dự chỉ đạo. 

Trên đây là hướng dẫn sinh hoạt chi đoàn chủ điểm tháng 3 “Tuổi trẻ Quảng Trị tự hào tiến bước dưới cờ Đảng” và tham gia chương trình đối thoại trực tuyến với lãnh đạo UBND tỉnh. Căn cứ hướng dẫn này, BTV Huyện đoàn đề nghị BTV các Đoàn cơ sở, Chi đoàn trực thuộc triển khai thực hiện nghiêm túc, hiệu quả.
	Nơi nhận:

- BTV Tỉnh đoàn (B/c);
 - Ban TG, Ban PTTN Tỉnh đoàn (B/c);
- BTV Huyện ủy (B/c);

- Ban DV, TG Huyện ủy (B/c);
- Đoàn trực thuộc;
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