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Tổ chức Chiến dịch tình nguyện “Hãy làm sạch biển” năm 2017

--------
Thực hiện chương trình công tác Hội và phong trào thanh niên năm 2017, Hướng dẫn số 22-HD/UBH ngày 19/4/2017 của Uỷ ban Hội LHTN Việt Nam tỉnh về việ tổ chức chiến dịch "Hãy làm sạch biển" năm 2017, nhằm tiếp tục đẩy mạnh phong trào “Tôi yêu Tổ quốc tôi”, Thường trực Uỷ ban Hội LHTN Việt Nam huyện hướng dẫn triển khai tổ chức chiến dịch tình nguyện “Hãy làm sạch biển” năm 2017, cụ thể như sau:
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU

- Nâng cao nhận thức cho cộng đồng về vai trò của biển đối với đời sống con người, ý thức trách nhiệm của cộng đồng đối với việc bảo vệ môi trường biển cũng như môi trường sống.

- Phát huy vai trò xung kích, trách nhiệm của đoàn viên, thanh niên trong tham gia các hoạt động ứng phó với biến đổi khí hậu, phòng, chống thiên tai và bảo vệ môi trường.
- Kêu gọi cộng đồng cùng chung tay hành động bảo vệ môi trường biển bằng các hoạt động thiết thực. Kịp thời hỗ trợ, động viên ngư dân có hoàn cảnh khó khăn tiếp tục ra khơi bám biển, phát triển kinh tế.

 - Các hoạt động cần tổ chức thường xuyên, liên tục, đảm bảo tính an toàn, hiệu quả, thiết thực. 100% các xã ven biển tổ chức thực hiện chiến dịch.
II. THỜI GIAN, ĐỊA ĐIỂM

- Thời gian: cả năm 2017

- Địa điểm: tại các xã có đường bờ biển bao gồm: Triệu An, Triệu Vân, Triệu Lăng.

III. MỘT SỐ HOẠT ĐỘNG TRỌNG TÂM
1. Thành lập Đội hình Thanh niên tình nguyện Hãy làm sạch biển

Tổ chức và duy trì thường xuyên các hoạt động Hãy làm sạch biển ít nhất mỗi tháng một lần (gắn với Ngày thứ bảy tình nguyện và Ngày chủ nhật xanh) tại các bãi biển và các khu sinh thái ven biển, như: thu gom xử lý chất thải, rác thải; giải quyết các vấn đề bức xúc, tồn đọng trên địa bàn dân cư về môi trường biển; lồng ghép tổ chức trồng cây xanh, thăm hỏi, động viên cán bộ, chiến sĩ, đồng bào đang sinh sống tại các bãi ngang và hải đảo có nhiều khó khăn.
Mỗi đơn vị phấn đấu thành lập và duy trì hoạt động thường xuyên ít nhất 01 đội hình tình nguyện trở lên, chủ động xây dựng phương án tổ chức các hoạt động phù hợp với điều kiện thực tế tại địa phương.
2. Chương trình “Thêm một thùng rác, thêm sạch biển xanh”. Trang bị các biển hiệu truyền thông, thùng rác tại các khu vực bãi biển du lịch và bãi biển có ngư dân sống.

3. Tổ chức trong hội viên, thanh niên các cuộc thi tuyên truyền về bảo vệ môi trường biển, như: Cuộc thi ảnh, clip, sáng tác ca khúc, thi ý tưởng sáng tạo trong thanh thiếu niên về bảo vệ môi trường biển... 

4. Huy động nguồn lực tặng quà cho ngư dân nghèo có hoàn cảnh khó khăn; tặng học bổng cho con em ngư dân; thăm hỏi, tặng quà các chiến sỹ, lực lượng vũ trang đang công tác tại các vùng biển, hải đảo.

- Huy động sự chung tay của các tổ chức, cá nhân trong việc giúp đỡ bà con ngư dân, các em học sinh khó khăn vươn lên trong học tập.

- Quà tặng sẽ được trao tận tay đối tượng thụ hưởng trong các dịp chiến dịch diễn ra hoặc trong thời gian phù hợp.

5. Biểu dương, khen thưởng: Động viên, khen thưởng kịp thời những cá nhân, tập thể có nhiều thành tích trong Chiến dịch Hãy làm sạch biển. 
IV. TỔ CHỨC THỰC HIỆN

1. UB Hội LHTN Việt Nam huyện
- Xây dựng Kế hoạch chỉ đạo, hướng dẫn, kiểm tra, đôn đốc các địa phương, đơn vị triển khai thực hiện và tổng kết chiến dịch.
- Phối hợp tổ chức ít nhất 02 hoạt động Ngày hội “Hãy làm sạch biển” cấp huyện (đợt 01 dự kiến vào ngày 17/5/2017 tại xã Triệu Lăng, đợt 02 dự kiến ngày 05/6/2017 tại xã Triệu An).
- Phối hợp với các đơn vị truyền thông, kênh thông tin của Đoàn, Hội, kịp thời đưa tin, phản ánh về các kết quả đã đạt được của chiến dịch. Từ đó thúc đẩy chiến dịch lan tỏa, kêu gọi sự hưởng ứng của cộng đồng xã hội.

2. Hội LHTN Việt Nam các xã, thị trấn
- Xây dựng kế hoạch tổ chức chiến dịch phù hợp với địa phương, đơn vị, huy động nguồn lực xã hội để thực hiện chương trình.

- Thành lập và duy trì các đội hình tình nguyện, các câu lạc bộ, Đội, Nhóm “Hãy làm sạch biển” tham gia bảo vệ môi trường biển, khuyến khích thành lập các đội hình thanh niên tình nguyện ở các chi hội.
- Vận động các nguồn lực thực hiện các hoạt động thăm, tặng quà ngư dân, học sinh có hoàn cảnh khó khăn.

- Phối hợp với các ban ngành, đơn vị trên địa bàn để tổ chức chiến dịch và sắp xếp, bố trí địa điểm tập trung rác thải.
- Kịp thời biểu dương những tấm gương tiêu biểu, tập thể có thành tích xuất sắc.

- Riêng Xã đoàn - UB Hội LHTN Việt Nam xã Triệu Lăng sẽ phối hợp với Huyện đoàn - Hội LHTN Việt Nam huyện tổ chức Ngày hội “Hãy làm sạch biển”  tại bãi biển xã Triệu Lăng (có kế hoạch cụ thể sau).
3. Chế độ thông tin, báo cáo
Các đơn vị thực hiện xây dựng kế hoạch và lịch dự kiến tổ chức các hoạt động báo cáo Thường trực Uỷ ban Hội LHTN Việt Nam huyện trước ngày 05/5/2017; gửi báo cáo tổng kết chiến dịch trước ngày 10/12/2017.
Email: vphuyendoan.tp@gmail.com
Thường trực Ủy ban Hội LHTN Việt Nam huyện đề nghị Hội LHTN Việt Nam các xã, thị trấn chủ động triển khai các nội dung hoạt động.
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