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             Triệu Phong, ngày 26  tháng 4  năm 2017
         Số: 302 -CV/ĐTN 
"V/v định hướng công tác truyền thông,

       vận động về dân số năm 2017"                      

Kính gửi:  Các Đoàn cơ sở, chi đoàn trực thuộc 
-------

Thực hiện công văn số 2416-CV/TĐTN-PTTN ngày 18/4/2017 của Ban Thường vụ Tỉnh đoàn Quảng Trị "V/v định hướng công tác truyền thông vận động về dân số năm 2017", Ban Thường vụ Huyện đoàn yêu cầu Ban Thường vụ các Đoàn cơ sở, chi đoàn trực thuộc tập trung thực hiện một số nội dung sau:
1. Nội dung truyền thông

Nội dung truyền thông năm 2017 tập trung nâng cao việc thực thi pháp luật về dân số; nâng cao chất lượng dân số; kiểm soát tỷ số giới tính khi sinh; chăm sóc sức khoẻ cho người cao tuổi; phát huy lợi thế cơ cấu dân số vàng và già hoá dân số phù hợp với từng nhóm đối tượng và đặc điểm văn hoá vùng miền; dân số với các vấn đề phát triển đất nước (lao động, việc làm, an sinh xã hội…); duy trì mức sinh hợp lý ở các vùng miền; tiếp thị xã hội các phương tiện tránh thai; tích cực đẩy mạnh công tác xã hội hoá truyền thông
1.1. Về nâng cao chất lượng dân số

Truyền thông về lợi ích của khám sức khoẻ tiền hôn nhân; lợi ích của sàng lọc trước sinh và sơ sinh, địa điểm và nơi nhận dịch vụ; vai trò của chăm sóc sức khoẻ sinh sản vị thành niên, thanh niên (VNT/TN); tác hại của nạo thai ngoài ý muốn, tảo hôn và hôn nhân cận huyết thống đối với sức khoẻ bà mẹ, trẻ em và giống nòi, vận động kết hôn theo đúng tuổi luật định; chăm sóc sức khoẻ người cao tuổi.
1.2. Về cơ cấu dân số

1.2.1. Giảm thiểu mất cân bằng giới tính khi sinh

Truyền thông về thực trạng tỷ số giới tính khi sinh tại địa phương, nguyên nhân, hệ luỵ và giải pháp thông qua việc tuyên truyền về Đề án kiểm soát mất cân bằng giới tính khi sinh giai đoạn 2016-2025; quy định của pháp luật về nghiêm cấm lựa chọn giới tính thai nhi như: Pháp lệnh dân số, Nghị định số 104/2003/NĐ-CP ngày 16/9/2003 quy định chi tiết và hướng dẫn thi hành một số điều của Pháp lệnh dân số; Nghị định số 176/2013/NĐ-CP ngày 14/11/2013 của Chính Phủ quy định xử phát vi phạm hành chính trong lĩnh vực y tế; chú trọng công tác tuyên truyền, phổ biến Luật Bình đẳng giới, Luật phòng chống bạo lực gia đình; Luật hôn nhân và gia đình, nêu cao vai trò của phụ nữ trong xã hội hiện nay.
1.2.2. Phát huy lợi thế cơ cấu dân số vàng, lồng ghéo dân số và phát triển

Phối hợp cung cấp các thông tin, số liệu về số lượng, tình hình di biến động trong thanh niên…

1.3. Về quy mô dân số: Tiếp tục tuyên truyền các nội dung, thông điệp giảm sinh nhằm đạt mức sinh thay thế bình quân trong toàn tỉnh, truyền thông về lợi ích của KHHGĐ, quy mô gia đình nhỏ, không đẻ sớm, đẻ dày.

1.4. Về tiếp thị xã hội các phương tiện tránh thai

Tuyên truyền ý nghĩa và mục đích tiếp thị xã hội phương tiện tránh thai đối với sự phát triển bền vững của chương trình.

2. Các hoạt động truyền thông

2.1. Truyền thông nhân các sự kiện về DS/KHHGĐ

- Truyền thông hưởng ứng Ngày Dân số thế giới 11/7/2017

- Truyền thông về già hoá dân số trong thời kỳ mới, về nâng cao chất lượng cuộc sống, chăm sóc sức khoẻ Người cao tuổi tại cộng đồng nhân Ngày Quốc tế Người cao tuổi 01/10 và "Tháng hành động vì người cao tuổi Việt Nam" năm 2017 với chủ đề "Chủ động thích ứng với quá trình già hoá dân số".
- Truyền thông nhằm giảm thiểu mất cân bằng giới tình khi sinh nhân Ngày Quốc tế trẻ em gái 11/10 với chủ đề: "Hãy tạo mọi điều kiện thuận lợi để trẻ em gái tạo dựng và phát huy vị thế xứng đáng trong xã hội"     
- Truyền thông hưởng ứng Tháng hành động quốc gia về dân số và Ngày Dân số Việt Nam 26/10, với chủ đề "Hãy thực hiện sàng lọc trước sinh và sơ sinh góp phần nâng cao chất lượng dân số"

2.2. Truyền thông đến các đối tượng khó tiếp nhận, đối tượng thanh niên, học sinh tại các trường học.
- Tăng cường công tác thông tin, tuyên truyền tại các thôn có tỷ lệ sinh còn cao, chất lượng dân số thấp, hiện tượng tảo hôn và hôn nhân cận huyết thông còn phổ biến. 

- Đẩy mạnh truyền thông trực tiếp, tư vấn hộ gia đình, lồng ghép vào các hoạt động truyền thông với các sinh hoạt cộng đồng, toạ đàm…, vận động sự tham gia của các trưởng tộc, họ, phái cùng tham gia ủng hộ các hoạt động, các chương trình dân số triển khai tại địa phương.
- Khuyến khích đoàn viên thanh niên tham gia thành lập và tham gia các hoạt động của các câu lạc bộ Sức khoẻ sinh sản, Câu lạc bộ Tiền hôn nhân trên địa bàn.

- Thực hiện tư vấn qua điện thoại, internet và tư vấn trực tiếp cho các đối tượng là thanh niên, học sinh, thanh niên lao động trong các khu công nghiệp, cụm làng nghề theo thời gian phù hợp với điều kiện cụ thể từng đơn vị, đối tượng.

Định hướng công tác truyền thông vận động về dân số năm 2017 là yêu cầu, nhiệm vụ quan trọng, Ban Thường vụ Huyện đoàn yêu cầu Ban Thường vụ các Đoàn cơ sở ,chi đoàn trực thuộc phối hợp với các ban ngành dân số tại địa phương, đơn vị triển khai thực hiện nghiêm túc. Báo cáo hoạt động gửi về Ban Thường vụ Huyện đoàn trước ngày 15/12/2017. 
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