          TỈNH ĐOÀN QUẢNG TRỊ

     ĐOÀN TNCS HỒ CHÍ MINH 
BCH ĐOÀN HUYỆN TRIỆU PHONG

                           *** 


               Triệu Phong, ngày 01 tháng 3 năm 2017
                 Số: 229-CV/ĐTN
   “V/v huy động lực lượng tham các hoạt động 

“Ra quân hưởng ứng Tháng thanh niên năm 2017”  

        Tại Nhà Lưu niệm Tổng Bí thư Lê Duẩn”
Kính gửi:
 - Đại diện ĐCS Hải Đội 202-BTL vùng CSB 2;

 - Chi đoàn Đồn BP Cửa Việt;

 - Các tổ chức Đoàn trực thuộc Huyện đoàn.
 -----
Thực hiện Kế hoạch số 115-KH/ĐTN ngày 20 tháng 2 năm 2017 của Ban Thường vụ Huyện đoàn về việc "Triển khai các hoạt động Tháng thanh niên năm 2107”, hướng đến kỷ niệm 86 năm Ngày thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh, kỷ niệm 110 năm ngày sinh Tổng Bí thư Lê Duẩn, 45 năm Ngày Giải phóng huyện Triệu Phong. Ban Thường vụ Huyện đoàn tổ chức các hoạt động “Ra quân hưởng ứng Tháng thanh niên năm 2017” tại Nhà Lưu niệm Tổng Bí thư Lê Duẩn. Sau chương trình các cơ sở Đoàn sẽ ra quân tham gia hoạt động tình nguyện Làm vệ sinh khuôn viên, chùi rêu ở sân, lau chùi ngôi nhà rường, cắt cỏ và nạo vét bùn đất lấp ở khu vực phía trước Nhà Lưu niệm Tổng Bí thư Lê Duẩn và một số công việc khác. Để thực hiện tốt các nội dung đề ra, BTV Huyện đoàn huy động lực lượng các đơn vị với những phần việc và dụng cụ lao động cụ thể sau:
I. Nội dung công việc:
Xúc đất bồi ở kè (tổng chiều dài 143m, chiều rộng 04m) và làm vệ sinh, thu gom, xử lý rác xung quanh Nhà Lưu niệm. (Ban Thường vụ Huyện đoàn sẽ chia vị trí, khối lượng và cắm biển tên cho các đơn vị, đơn vị nào hoàn thành khối lượng công việc báo cáo Ban Thường vụ Huyện đoàn nghiệm thu và nghỉ trước).

II . Phân công nhiệm vụ:
1. Đoàn cơ sở xã Triệu Thành:
- Phối hợp với BTV Huyện đoàn làm việc với Ban Thường vụ Đảng ủy, các chi bộ, thôn có liên quan đến việc thi công Công trình "Ánh sáng đường quê”, Ban Quản lý Nhà Lưu niệm Tổng Bí thư Lê Duẩn, Trường TH Triệu Thành thống nhất chủ trương, thời gian và nội dung công việc.

- Chọn địa điểm, làm việc với chi bộ, thôn mượn hội trường và các điều kiện cần thiết khác để tổ chức Chương trình "Cũ mà sạch - Cũ nhưng nghĩa tình”, chuẩn bị giấy mời để mời các gia đình hộ nghèo, có hoàn cảnh khó khăn trên địa bàn đến tham lựa chọn quần áo. 
- Khảo sát 01 hộ gia đình để trao quà trong Chương trình "Tuổi trẻ Triệu Phong đồng hành cùng những người yếu thế”.

- Làm việc với Ban Giám hiệu, Chi đoàn, Liên đội Trường THCS Triệu Thành huy động 2 khối học sinh tham gia và làm vệ sinh trong khuôn viên Nhà lưu niệm cụ thể như sau:

+ Mỗi học sinh mang theo 01 thau đựng nước, 01 bóp giặt để đánh rong rêu bám trên nền sân Nhà lưu niệm.

+ Làm vệ sinh và nhặt rác xung quanh khuôn viên Nhà lưu niệm, mang theo bao gai để đựng rác. 
- Chuẩn bị 3 - 5 tiết mục văn nghệ có chất lượng để phục vụ cho chương trình.

- Huy động 100% lực lượng đoàn viên, thanh niên tham gia hoạt động.

- Chuẩn bị bài phát biểu phát biểu hưởng ứng trong chương trình.
- Phối hợp với Văn phòng Huyện đoàn chuẩn bị 05 khay, 05 kéo, 01 dải băng đỏ để cắt băng khánh thành bảng tin trường Tiểu học Triệu Thành và công trình “Ánh sáng đường quê”.
- Phối hợp với chi bộ, thôn và các đơn vị liên quan thi công Công trình "Ánh sáng đường quê” trước khi tổ chức ra quân, chỉ báo cáo kết quả thực hiện công trình trong chương trình.
2. Đoàn cơ sở các xã, thị trấn; Đoàn trường THPT, ĐCS Công an huyện: 
 Mỗi đơn vị huy động 10 đoàn viên thanh niên tham gia (thành lập 01 tổ) để nạo vét bùn đất lấp ở khu vực phía trước Nhà Lưu niệm Tổng Bí thư Lê Duẩn.
3.  Chi đoàn trực thuộc (thành lập 01 tổ):
Chi đoàn trực thuộc mỗi đơn vị huy động tối thiểu 02 đoàn viên, thanh niên (Sẽ phân công tổ trưởng tại chương trình).
 4. Mời Đoàn cơ sở Hải đội 202 – BTL Vùng Cảnh sát biển 2, Chi đoàn Đồn Biên phòng Cửa Việt: 
Mỗi đơn vị huy động 10 đoàn viên thanh niên (thành lập 01 tổ) để nạo vét bùn đất lấp ở khu vực phía trước Nhà Lưu niệm Tổng Bí thư Lê Duẩn.
5. Mời Chi đoàn Chi nhánh Điện lực huyện Triệu Phong: Huy động 02 đoàn viên tham gia (Cùng tổ với các chi đoàn trực thuộc) để nạo vét bùn đất lấp ở khu vực phía trước Nhà Lưu niệm Tổng Bí thư Lê Duẩn.
* Dung cụ lao động (Đảm bảo chắc chắn, làm việc hiệu quả) đối với các đơn vị được phân công nạo vét bùn đất lấp ở khu vực phía trước Nhà Lưu niệm Tổng Bí thư Lê Duẩn: Mỗi đơn vị mang theo 02 cuốc còn lại đem xẻng để xúc đất, khối chi đoàn trực thuộc chuẩn bị 100% xẻng, riêng đơn vị xã Triệu Thành chuẩn bị thêm 02 cào hoặc cuốc răng, 01 rựa, chuẩn bị máy cắt cỏ, loa cầm tay.
6. Đoàn cơ sở xã Triệu Đông: Huy động 10 đoàn viên thanh niên (thành lập 01 tổ):

- Khảo sát 01 hộ gia đình để trao quà trong Chương trình "Tuổi trẻ Triệu Phong đồng hành cùng những người yếu thế”.

- Dụng cụ: khăn mềm sạch, thau đựng nước, 02 chổi đót để làm vệ sinh, lau chùi, quét dọn ngôi Nhà rường của Bác.

- Yêu cầu: Vệ sinh cẩn thận, không di chuyển, làm ảnh hưởng đến đồ vật.

* Thời gian: ĐVTN các đơn vị có mặt chậm nhất lúc 07h15”, ngày 09 tháng 3 năm 2017.
* Địa điểm: Tại Nhà Lưu niệm Tổng Bí thư Lê Duẩn.
Lưu ý: ĐVTN tham gia hoạt động tình nguyện mặc áo thanh niên Việt Nam, đối với LLVT, VKS có thể mặc trang phục của ngành. ĐVTN phải chấp hành nghiêm túc nội quy, quy định, thời gian của BTV Huyện đoàn đưa ra.

Để hoạt động thành công tốt đẹp, mang lại ý nghĩa giáo dục sâu sắc, đề nghị các đơn vị nghiêm túc triển khai thực hiện các nội dung trên.

Nơi nhận:


                         TM. BAN THƯỜNG VỤ HUYỆN ĐOÀN
- Như Kg; 






           BÍ THƯ
- Lưu HĐ.









(Đã ký)
                       Nguyễn Ngọc Tiến
