HỘI LHTN VIỆT NAM TỈNH QUẢNG TRỊ

  UỶ BAN HỘI HUYỆN TRIỆU PHONG

                        ***



     Triệu Phong, ngày 02 tháng 10 năm 2015

                Số:     -CV/UBH

              “v/v hưởng ứng cuộc thi 

     Thanh niên với Văn hóa giao thông”

Kính gửi: UB Hội LHTN Việt Nam các xã, thị trấn.
-------


Thiết thực hưởng ứng Năm An toàn giao thông 2015, thực hiện công văn số 58-CV/UBH gày 23/9/2015 của Uỷ ban Hội LHTN Việt Nam tỉnh Quảng Trị về “v/v hưởng ứng cuộc thi sáng tác video clip và cuộc thi Thanh niên với An toàn giao thông”. Nhằm đa dạng hoá công tác tuyên truyền an toàn giao thông, giúp nâng cao hiểu biết về an toàn giao thông trong đoàn viên, hội viên thanh niên, qua đó cải thiện ý thức và hành vi khi tham gia giao thông, góp phần giảm thiểu tình trạng tai nạn giao thông, Thường trực Uỷ ban Hội LHTN Việt Nam huyện yêu cầu Uỷ ban Hội LHTN Việt Nam các xã, thị trấn tuyên truyền vận động đoàn viên, hội viên thanh niên tham gia cuộc thi “Thanh niên với Văn hóa giao thông” với những nội dung sau:
- Đối tượng: Dành cho đoàn viên, hội viên thanh niên từ 16 tuổi đến 30 tuổi.

- Thời gian nhận bài dự thi: Từ ngày 10/9/2015 đến hết ngày 30/10/215.
- Cách thức tham gia: đoàn viên, hội viên, thanh niên tải bài thi trên trang web www.honda.com.vn, làm và gửi bản cứng về địa chỉ phòng Kế hoạch lái xe an toàn, công ty Honda Việt Nam, tầng 7 toà nhà Viettower, số 1 Thái Hà-Hà Nội hoặc làm bài thi trực tuyến theo ướng dẫn trên trang web www.honda.com.vn hoặc www.thanhgiong.vn (thể lệ kèm theo).
Nhận được công văn này, Thường trực UB Hội LHTN Việt Nam huyện yêu cầu UB Hội LHTN Việt Nam các xã, thị trấn nghiêm túc triển khai thực hiện.
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