TỈNH ĐOÀN QUẢNG TRỊ                                 ĐOÀN TNCS HỒ CHÍ MINH 

BCH ĐOÀN HUYỆN TRIỆU PHONG
                       ***
         Số:  91 -KH/ĐTN                                       Triệu Phong, ngày 09 tháng 12 năm 2015
KẾ HOẠCH

 Tổ chức ra quân diệt chuột bảo vệ mùa màng vụ Đông xuân năm 2015-2016

 trên địa bàn huyện
----- 
Thực hiện Kế hoạch số 1793/KH-UBND của UBND huyện về việc “Ra quân diệt chuột bảo vệ mùa màng vụ Đông xuân” năm 2015-2016 trên địa bàn toàn huyện; nhằm phát huy vai trò của tuổi trẻ trong các hoạt động xung kích tình nguyện vì cuộc sống cộng đồng và chung tay xây dựng nông thôn mới; BTV Huyện đoàn xây dựng kế hoạch tổ chức thực hiện với các nội dung sau:

I. Mục đích, yêu cầu:

- Tuyên truyền nâng cao nhận thức cho đoàn viên thanh niên, học sinh và nhân dân về ý thức, trách nhiệm trong việc diệt chuột bảo vệ mùa màng phục vụ đời sống sản xuất của nhân dân; qua đó khẳng định tính tiên phong của đoàn thanh niên trong chung tay xây dựng nông thôn mới.

- Đợt ra quân diệt chuột phải được tổ chức đồng loạt, tự giác, thiết thực và ý nghĩa thu hút được đông đảo đoàn viên thanh thiếu niên, học sinh và quần chúng nhân dân tham gia.

II. Nội dung hoạt động:

- Tổ chức đồng loạt ra quân diệt chuột tại 17 xã trên địa bàn toàn huyện (trừ đơn vị Triệu Lăng, Thị trấn Ái Tử).

- Tuyên truyền và vận động đoàn viên thanh niên, học sinh, nhân dân trong việc diệt chuột bảo vệ mùa màng và sức khỏe cho cộng đồng; tác hại và hậu quả do chuột gây ra, ảnh hưởng đến sản xuất cũng như các mầm bệnh truyền nhiễm cho cộng đồng thông qua các phương tiện truyền thông, lồng ghép qua các buổi sinh hoạt.

- Tổ chức treo băng rôn, khẩu hiệu ở những nơi công cộng, nơi tụ họp đông người.

* Khẩu hiệu tuyên truyền:

- Đoàn cơ sở 17 xã in, treo băng rôn, khẩu hiệu tuyên truyền hưởng ứng Chiến dịch cho đơn vị mình tại nơi ra quân diệt chuột.

1. Tuổi trẻ Triệu Phong tích cực ra quân diệt chuột bảo vệ mùa màng!

2. Tuổi trẻ Triệu Phong xung kích tình nguyện vì cuộc sống cộng đồng!
3. Diệt chuột để bảo vệ mùa màng, phòng ngừa dịch bệnh!
III. Thời gian tổ chức:  

· Chiến dịch được tổ chức đồng loạt từ 7h00 đến 17h00 ngày 20/12/2015 nhằm ngày 10/11 âm lịch (Chủ nhật).

IV. Dụng cụ, trang phục:

- Mỗi đoàn viên, thanh niên, học sinh tham gia diệt chuột mang theo cuốc, gậy dài 1,2m, xô múc nước, bật lửa, dụng cụ để xông khói bắt chuột...(Các đơn vị chỉ đạo tất cả đoàn viên thanh thiếu niên tham gia diệt chuột phải có dụng cụ)
- Các Đoàn cơ sở, Đoàn trường học chỉ đạo 100% ĐVTN, học sinh đơn vị mình (trừ học sinh THCS) mặc áo Thanh niên Việt Nam trong quá trình tham gia diệt chuột.

V. Tổ chức thực hiện:

1. Huyện đoàn:

- Xây dựng Kế hoạch trực tiếp chỉ đạo, đôn đốc và kiểm tra các Đoàn cơ sở, Đoàn trường học trong việc tham gia chiến dịch diệt chuột. Xây dựng mẫu xác nhận tham gia diệt chuột gửi Đoàn trường học để các đơn vị triển khai cho đoàn viên, học sinh trong trường.

- Chỉ đạo Hội đồng đội Huyện triển khai cho các Liên đội Trường THCS trên địa bàn tích cực cùng tham gia diệt chuột tại địa phương mình.

- Sẽ tiến hành kiểm tra công tác quản lý, chỉ đạo việc triển khai thực hiện ở các Đoàn cơ sở, Đoàn trường học, ĐVTN, học sinh của các đơn vị trong việc tham gia diệt chuột.

- BTV Huyện đoàn phối hợp với Đoàn cơ sở xã Triệu Tài, Đoàn trường THPT Vĩnh Định để chỉ đạo điểm “diệt chuột bảo vệ mùa màng vụ Đông xuân” năm 2015-2016 trên địa bàn xã Triệu Tài.
2.  BTV các Đoàn Trường THPT, TTGDTX. 

- Phát phiếu xác nhận tham gia diệt chuột cho đoàn viên, học sinh đơn vị mình về tham gia diệt chuột tại địa phương. Quán triệt, chỉ đạo 100% ĐVTN, học sinh 17 xã phải tích cực cùng với địa phương ra quân diệt chuột bảo vệ mùa màng.
- Nhận phiếu xác nhận tham gia diệt chuột (có xác nhận của Đoàn cơ sở 17 xã) từ các đoàn viên, học sinh của đơn vị mình trên địa bàn 17 xã triển khai diệt chuột đồng thời xem đây là nội dung quan trọng để đánh giá chất lượng đoàn viên, học sinh trong năm học 2015-2016.

3.  Đoàn cơ sở các xã:

- Xây dựng kế hoạch, báo cáo cấp uỷ, chính quyền địa phương để triển khai thực hiện, đồng thời đôn đốc, chỉ đạo 100% ĐVTN, học sinh Liên đội Trường THCS trên địa bàn tích cực tham gia diệt chuột bảo vệ mùa màng vụ Đông xuân năm 2015-2015 tại các địa phương đạt kết quả cao nhất.

- BTV Đoàn cơ sở 17 xã quản lý chặt chẽ việc ĐVTN, học sinh trên địa bàn tham gia; nắm danh sách cụ thể, xác nhận khách quan, chính xác ĐVTN, học sinh các Đoàn trường học có, không tham gia diệt chuột. Đồng thời xem đây là một trong những nội dung để đánh giá thi đua khen thưởng cuối năm đối với các chi đoàn, liên đội THCS trên địa bàn.
- Gửi danh sách ĐVTN, học sinh các Đoàn trường học có tham gia diệt chuột tại địa phương mình về các Đoàn trường học làm cơ sở cho đoàn trường học đánh giá, xếp loại ĐVTN, học sinh cuối năm học 2014-2015.
4. Đoàn cơ sở xã Triệu Tài: huy động 100% đoàn viên thanh niên trên địa bàn xã tham gia chiến dịch ra quân diệt chuột trên địa bàn xã. Liên hệ với Cán bộ Nông nghiệp xã để nhận bả sinh học Biorad. Sau khi tiến hành diệt chuột cần đảm bảo vệ sinh đồng ruộng, xử lý tàn dư thực vật.

5.  Đoàn trường THPT Vĩnh Định: huy động đoàn viên, học sinh phối hợp với Đoàn cơ sở xã Triệu Tài đồng loạt ra quân diệt chuột trên địa bàn xã Triệu Tài. 
Trên đây là kế hoạch tổ chức hoạt động “diệt chuột bảo vệ mùa màng vụ Đông xuân” năm 2015-2016; Ban Thường vụ Huyện đoàn yêu cầu BTV Đoàn cơ sở các xã, Đoàn trường học nghiêm túc triển khai thực hiện đảm bảo thời gian, nội dung đã đề ra và báo cáo kết quả về BTV Huyện đoàn chậm nhất ngày 21/12/2015.

Nơi nhận:


                                TM. BAN THƯỜNG VỤ HUYỆN ĐOÀN 

- BTV Tỉnh đoàn (B/c);                                                                            BÍ THƯ
- UBND huyện (B/c);
- Ban D.Vận H.ủy (B/c);

- Đ/c PCT NN (b/c)
Đã ký
- Đoàn cơ sở, Đoàn trường THPT, TTGDTX;                                                                                            

- Lưu HĐ.



                                                       Nguyễn Ngọc Tiến
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