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            TỈNH ĐOÀN QUẢNG TRỊ                             ĐOÀN TNCS HỒ CHÍ MINH
 BCH ĐOÀN HUYỆN TRIỆU PHONG           
                             ***



      Triệu Phong, ngày 09 tháng 12 năm 2016
                   Số: 109 -KH/ĐTN 
  KẾ HOẠCH
Chỉ đạo Đại hội điểm, bầu trực tiếp Bí thư Đoàn trực thuộc

 nhiệm kỳ 2017 - 2022 
-----
- Thực hiện Điều lệ và Hướng dẫn thực hiện Điều lệ Đoàn TNCS Hồ Chí Minh;

- Thực hiện Kế hoạch số: 194-KH/TĐTN-TCKT, ngày 19/9/2016 của Ban Chấp hành Tỉnh đoàn Quảng Trị về việc “Chỉ đạo Đại hội điểm Đoàn TNCS Hồ Chí Minh các cấp, nhiệm kỳ 2017-2022”.
- Căn cứ Công văn số: 105-CV/HU, ngày 06 tháng 10 năm 2016 của Ban Thường vụ Huyện ủy Triệu Phong "về việc lãnh đạo Đại hội Đoàn cấp cơ sở và cấp huyện nhiệm kỳ 2017-2022”.
Ban Thường vụ Huyện đoàn xây dựng Kế hoạch tổ chức Đại hội điểm, bầu trực tiếp Bí thư tại đại hội Đoàn các đơn vị trực thuộc cụ thể như sau:
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU:
- Tổ chức Đại hội điểm, bầu trực tiếp Bí thư tại đại hội để đánh giá công tác chuẩn bị và tổ chức Đại hội của đoàn trực thuộc, trên cơ sở đó phân tích ưu điểm, hạn chế, rút ra bài học kinh nghiệm cụ thể để các đơn vị khác thực hiện tốt hơn công tác chuẩn bị và tổ chức Đại hội của đơn vị mình.
- Đoàn trực thuộc được chọn chỉ đạo Đại hội phải đảm bảo có tính đại diện địa bàn, lĩnh vực, đối tượng, cán bộ và các điều kiện khác, đồng thời có cơ sở vật chất đảm bảo để tổ chức Đại hội điểm, bầu trực tiếp Bí thư tại đại hội và được sự ủng hộ của cấp ủy, chính quyền địa phương, đơn vị.
- Đại hội điểm, bầu trực tiếp Bí thư tại đại hội phải được chuẩn bị chu đáo, công tác tổ chức đảm bảo đúng điều lệ Đoàn, hướng dẫn thực hiện Điều lệ Đoàn và Kế hoạch số 104-KH/ĐTN, ngày 15/8/2016 của Ban Chấp hành Huyện đoàn, đảm bảo sự lãnh đạo của cấp ủy và Đoàn cấp trên; đồng thời phát huy dân chủ, tập trung trí tuệ, thể hiện sức sáng tạo của tuổi trẻ; có ý nghĩa tạo mẫu và giá trị thiết thực để rút kinh nghiệm cho công tác chỉ đạo, tổ chức Đại hội Đoàn trực thuộc trên địa bàn huyện.
II. NỘI DUNG:
1. BTV Huyện đoàn cùng các Đoàn trực thuộc tổ chức rút kinh nghiệm Đại hội điểm, bầu trực tiếp Bí thư tại đại hội sau khi kết thúc Đại hội; kiến nghị đề xuất với BTVTỉnh đoàn, Huyện đoàn những vấn đề mới từ thực tiễn của các địa phương, đơn vị.
2. Bên cạnh chỉ đạo đại hội điểm, BTV Huyện đoàn chọn một số đơn vị đoàn trực thuộc để chỉ đạo đại hội bầu trực tiếp Bí thư tại Đại hội:
2.1. Đoàn trực thuộc tổ chức đại hội điểm:
Ban Thường vụ Huyện đoàn thống nhất chọn: Đoàn cơ sở xã Triệu Phước (Vừa Đại hội điểm vừa bầu trực tiếp Bí thư tại Đại hội).
2.2. Đoàn trực thuộc đại hội bầu trực tiếp Bí thư tại đại hội:
- Ban Thường vụ Huyện đoàn thống nhất chọn Đoàn cơ sở xã Triệu Thượng, Thị trấn Ái Tử, Triệu Sơn, Triệu Thuận, Triệu Thành đại hội bầu trực tiếp Bí thư tại Đại hội trong khối ĐCS xã, thị trấn.
- Thống nhất chọn ĐCS Công an huyện, Chi đoàn Cơ quan Huyện ủy, Chi đoàn Ngân hàng NN&PTNT huyện, Chi đoàn VP UBND huyện, chi đoàn Mặt trận và các Đoàn thể huyện, Chi đoàn Bệnh viên Đa khoa huyện đại hội bầu trực tiếp Bí thư tại đại hội trong khối các cơ quan huyện.

3. Thời gian tổ chức Đại hội điểm, bầu trực tiếp Bí thư tại đại hội :
- Đại hội điểm ĐCS xã Triệu Phước hoàn thành trước ngày 13/01/2017.
- Đại hội bầu trực tiếp Bí thư tại đại hội hoàn thành trước ngày 31/3/2017 
III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN:
1. Huyện đoàn:
 - Trực tiếp theo dõi, hướng dẫn và chỉ đạo Đại hội điểm, bầu trực tiếp Bí thư tại đại hội các Đoàn cơ sở, chi đoàn trực thuộc.
- Làm việc với BTV Đảng ủy xã Triệu Phước để thống nhất chủ trương chỉ đạo đại hội điểm cấp cơ sở.
- Duyệt văn kiện, báo cáo và các văn bản, nội dung liên quan đến Đại hội điểm, bầu trực tiếp bí thư tại đại hội của các đơn vị được chọn.
- Cùng với đoàn trực thuộc tổ chức đánh giá công tác tổ chức Đại hội điểm, bầu trực tiếp Bí thư tại đại hội khi hoàn thành nhiệm vụ.
2. Đoàn trực thuộc:
- Báo cáo với cấp ủy để xin chủ trương trước khi BTV Huyện đoàn thống nhất với cấp ủy chủ trương chỉ đạo Đại hội điểm, bầu trực tiếp Bí thư tại đại hội.
-  BTV, Bí thư, Phó Bí thư Đoàn trực thuộc được chọn tổ chức Đại hội điểm, bầu trực tiếp Bí thư tại đại hội chủ động xây dựng kế hoạch đại hội đơn vị mình đảm bảo đúng nội dung theo kế hoạch số 104-KH/ĐTN, ngày 15/8/2016 của BTV Huyện đoàn. 

- Phối hợp với BTV Huyện đoàn tổ chức Hội nghị sau Đại hội điểm, bầu trực tiếp Bí thư tại đại hội để Ban Thường vụ Huyện đoàn cùng với các Đoàn cơ sở, chi đoàn trực thuộc rút kinh nghiệm trong quá trình tổ chức thực hiện làm cơ sở để chỉ đạo Đại hội các đơn vị khác.
Trên đây là kế hoạch tổ chức Đại hội điểm, bầu trực tiếp Bí thư tại đại hội các đoàn trực thuộc Huyện đoàn. Ban Thường vụ Huyện đoàn kính mong cấp uỷ, chính quyền, thủ trưởng các địa phương, cơ quan, đơn vị quan tâm tạo điều kiện hỗ trợ, phối hợp chỉ đạo triển khai thực hiện. Đề nghị các Đoàn cơ sở, chi đoàn trực thuộc căn cứ nội dung liên quan triển khai, thực hiện đảm bảo đúng nội dung, tiến độ thời gian theo quy định.
Nơi nhận: 
 



          TM. BAN THƯỜNG VỤ HUYỆN ĐOÀN 
- BTV Tỉnh đoàn (B/c);                                                                                            BÍ THƯ

- Các Ban, VP Tỉnh đoàn (B/c);
- Ban Thường vụ Huyện ủy (B/c); 

- HĐND huyện (B/c);                                                                                     
(Đã ký)
- UBND huyện (B/c);                                                                     

-  Ban Dân vận Huyện uỷ (B/c);                                                        

- UB MTTQVN huyện (B/c);     

- Đ/c PCT UBND huyện phụ trách (B/c);                                                       Nguyễn Ngọc Tiến                                               
- Cấp uỷ, chi bộ các đoàn trực thuộc liên quan (P/h);                                                                 
- Các tổ chức Đoàn trực thuộc;

- Uỷ viên BCH Huyện đoàn;

- Website Huyện đoàn;

- Lưu HĐ.
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