TỈNH ĐOÀN QUẢNG TRỊ                          ĐOÀN TNCS HỒ CHÍ MINH
BCH ĐOÀN HUYỆN TRIỆU PHONG     

                    *** 


        Triệu Phong, ngày 10 tháng 5 năm 2017
          Số: 122-KH/ĐTN   
KẾ HOẠCH
Tổ chức Hội trại dã ngoại “Tuổi trẻ Triệu Phong hướng về biển đảo quê hương” hưởng ứng "Tuần lễ Thanh niên làm theo lời Bác" năm 2017,
 chào mừng thành công Đại hội Đoàn cơ sở nhiệm kỳ 2017 - 2022, 
khai trương bãi tắm Nhật Tân – xã Triệu Lăng
-----
- Căn cứ Kế hoạch số 939/KH-UBND, ngày 10/5/2017 của UBND huyện Triệu Phong về việc Tổ chức Khai trương bãi tắm Nhật Tân xã Triệu Lăng năm 2017;
- Hưởng ứng "Tuần lễ Thanh niên làm theo lời Bác” năm 2017 nhân kỷ niệm 127 năm ngày sinh Bác Hồ kính yêu (19/5/1890 - 19/5/2017), chào mừng thành công Đại hội Đoàn cơ sở tiến tới Đại hội Đại biểu Đoàn TNCS Hồ Chí Minh huyện Triệu Phong nhiệm kỳ 2017 - 2022, khai trương bãi tắm Nhật Tân – xã Triệu Lăng. BTV Huyện Đoàn xây dựng kế hoạch tổ chức Hội trại dã ngoại với những nội dung cụ thể như sau:
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU:
- Thông qua Hội trại nhằm tuyên truyền sâu rộng trong Đoàn viên thanh thiếu nhi và nhân dân về tình yêu đối quê hương đất nước, khẳng định chủ quyền biển đảo thiêng liêng của Tổ quốc, tuyên truyền về vẻ đẹp và sự cuốn hút đối với du khách trong và ngoài địa phương của Bãi tắm Nhật Tân – xã Triệu Lăng.

- Qua hoạt động nhằm hướng đến chào mừng kỷ niệm 127 năm ngày sinh nhật Bác, chào mừng thành công Đại hội Đoàn cấp cơ sở trên địa bàn huyện, tiếp tục đẩy mạnh việc học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh, động viên cán bộ, đoàn viên thanh thiếu nhi toàn huyện tiếp tục nỗ lực thi đua trong học tập, lao động xây dựng quê hương ngày càng giàu đẹp, văn minh.

- Tham gia Hội trại dã ngoại với tinh thần vui tươi phấn khởi, chuẩn bị chu đáo, tuyệt đối an toàn, tiết kiệm; tạo khí thế thi đua sôi nổi và tăng cường sự giao lưu đoàn kết giữa cán bộ Đoàn, lực lượng đoàn viên, thanh niên trên toàn huyện sau thành công Đại hội cấp cơ sở.

II. NỘI DUNG, CHƯƠNG TRÌNH, HÌNH THỨC TỔ CHỨC:
* Thời gian: Từ 07h30, ngày 19/5/2017 dến 9h30 ngày 20/5/2017
* Địa điểm: Bãi tắm Nhật Tân, xã Triệu Lăng, huyện Triệu Phong.
- Lực lượng tham gia Hội trại (khoảng trên 300 trại sinh): Cán bộ Đoàn, Đoàn viên, thanh niên các xã, thị trấn, Đoàn cơ sở Công an huyện, các Chi Đoàn cơ quan trực thuộc; các tổ chức Đoàn bạn trên địa bàn, Đoàn viên, giáo viên, học sinh các trường THPT.
- Số lượng trại: 25 trại (01 trại chỉ huy; 19 trại xã, thị trấn; 01 trại trường THPT, 01 trại Đoàn cơ sở Công an huyện, 01 trại Chi đoàn Thanh tra - Tư pháp, 01 trại Chi đoàn Bệnh viện kết hợp với Chi đoàn ĐBP Cửa Việt, 01 trại ghép các Chi Đoàn Cơ quan trực thuộc gồm: Cơ quan Huyện ủy, VP HĐND-UBND huyện, Viện Kiểm sát, Tài nguyên & Môi trường, Ngân hàng Nông nghiệp Phát triển Nông thôn, Chi cục Thuế, VHTT-TDTT- ĐTT kết hợp với Chi đoàn Điện lực huyện Triệu Phong).
- Số lượng trại sinh: Mỗi trại ít nhất 15 ĐVTN (trong đó có ít nhất 5 nữ).
* Chương trình cụ thể:
Ngày thứ nhất:

- Từ 07h30- 900: Nhận đất và tiến hành cắm trại.

- Từ 9h30 – 10h00 họp BTC Hội trại.
- Từ 11h00: Ăn cơm, nghỉ trưa.
- 14h00- 15h00: Trại sinh tập trung sinh hoạt tại trại.
- 15h00 - 17h30: Tặng Cờ Tổ quốc cho ngư dân; tham gia khai trương bãi tắm; tổ chức, tham gia các trò chơi bổ trợ (Nhảy bao bố trên cát nam - nữ, thi kéo co nam nữ phối hợp, thi đấu chuyền bãi biển,, bóng đá 5 người); tham gia tắm biển...
- 18h00 - 19h30: và Ăn cơm tối và sinh hoạt tập thể tại trại.
- 19h30 - 21h30: Tham gia hoạt động văn nghệ trong chương trình.
- 21h00 - 22h30: Lửa trại và ca múa, hát, các trò chơi tập thể.

- Sau 22h30: Ngủ tại trại.

Ngày thứ hai:

- 06h00 - 07h30: Thể dục buổi sáng và ăn sáng.
- 07h30 - 08h15: Tổ chức một số trò chơi bổ trợ.
- 8h30 - 9h00: Làm vệ sinh khu vực trại và bãi biển.
- 9h00 - 9h30: Nhổ trại trở về địa phương, đơn vị.
1.  Quy địnhTrại : 
a. Lều trại : Cao 2.8m, rộng 05m, dài 07m.

- Hình thức trại được dựng theo kiểu dã ngoại: Các đơn vị tuỳ theo điều kiện để chuẩn bị và dựng trại theo kiểu chữ A bảo đảm đẹp, chắc chắn, an toàn.
- Yêu cầu trang trí: Mỗi trại phải có tên đơn vị mình và treo 01 lá cờ Tổ quốc ở cọc giữa, phía trước trại, khuyến khích các đơn vị trang trí thêm cho đẹp trại mình.
b. Các yêu cầu khác:

- Các trại chuẩn bị các trang thiết bị về điện như: bóng đèn Neon để chiếu sáng, dây dẫn điện đảm bảo để dẫn điện từ nguồn chính, và các vật dụng để dựng trại cho đơn vị mình.
- Xe máy, xe đạp của trại sinh gửi tại nơi quy định của BTC, không được đưa vào khu vực hội trại.

2. Các hoạt động trại:

2.1. Thi nhảy bao bố trên cát nam - nữ (02 nội dung):

Mỗi đơn vị chuẩn bị 2 vận động viên (1 nam, 1 nữ) để dự thi. (BTC thống nhất chuẩn bị 1 loại bao nhảy cho các đội thi). 
2.2. Thi kéo co nam nữ phối hợp: Mỗi đơn vị chọn ra 5 nam 3 nữ để tham gia.

2.3. Thi đấu bóng đá 05 người: Ban tổ chức sẽ ghép một số đơn vị lại với nhau để đảm bảo số lượng người tham gia và thời gian tổ chức, các đơn vị chủ động lựa chọn, phân công vận động viên sẵn sàng tham gia thi đấu khi có yêu cầu (Dự kiến các VĐV khối xã, thị trấn sẽ thi đấu giao lưu với khối các chi đoàn cơ quan và chi đoàn bạn). 
2.4. Trò chơi chèo thuyền trên cạn: Ban Tổ chức trại và tiểu ban trò chơi sẽ chủ động phân công, tổ chức hợp lý để các đơn vị cùng tham gia trò chơi.
2.5. Giao lưu văn nghệ (đơn ca, song ca, tam ca, các tiết mục tập thể với chủ đề ca ngợi Đảng, Bác Hồ kính yêu, tình yêu quê hương đất nước, nhạc trữ tình về biển đảo…). Ban Thường vụ Huyện đoàn thống nhất phân công các tiết mục văn nghệ đối với các đơn vị sau:
 - Đoàn cơ sở xã Triệu Tài, Triệu Trạch, Triệu Ái: Mỗi đơn vị 01 tiết mục đơn ca
 - Đoàn cơ sở xã Triệu Sơn, Triệu Đông, Triệu Lăng: Mỗi đơn vị 01 tiết mục song ca nam nữ.

- Đoàn cơ sở xã Triệu Thượng, Thị trấn Ái tử: Mỗi đơn vị 01 tiết mục tam ca
2.5. Lửa trại và ca múa, hát, các trò chơi tập thể: Ban Tổ chức và tiểu ban trò chơi sẽ bố trí sắp xếp, chuẩn bị, các đơn vị chủ động tham gia các hoạt động.
(Các tiết mục văn nghệ gửi tên tiết mục, thể loại, người trình bày về Huyện đoàn chậm nhất sáng ngày 16/5/2017 (Thứ 3) để sắp xếp bố trí chương trình đêm văn nghệ).
III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN: 

1. Cấp Huyện: 
- Xây dựng kế hoạch, nội dung, chương trình, nội quy hoạt động của Hội trại. Làm thẻ trại sinh, tổ chức hội nghị thống nhất các nội dung liên quan đến hội trại với các đơn vị tham gia.

- Thành lập Ban tổ chức, tổ trọng tài để tổ chức, điều hành các hoạt động trò chơi bổ trợ. (Có danh sách riêng).
- Chuẩn bị Cờ Tổ Quốc tặng ngư dân nhân dịp tổ chức các hoạt động tại Triệu Lăng.

- Mời một số đồng chí Giáo viên TPT Đội tham gia Trại Chỉ huy để chỉ huy, điều hành các hoạt động chung của Hội trại theo chương trình.
- Xây dựng nội dung tuyên truyền rộng rãi trên Webtise của Đoàn, facebook và các phương tiện thông tin truyền thông khác đến đoàn viên thanh thiếu niên và nhân dân biết, tham gia các hoạt động của Hội trại cũng như khai trương bãi tắm Nhật Tân.

- Phối hợp với BTV Đảng ủy xã, ĐCS xã Triệu Lăng để chuẩn bị một số nội dung liên quan đến công tác hậu cần, phân công địa điểm cho các đơn vị.

2. Đoàn cơ sở các xã, thị trấn, Công an huyện, Trường THPT, Chi đoàn trực thuộc, các đơn vị bạn:

- Báo cáo xin ý kiến cấp uỷ, chính quyền, thủ trưởng các cơ quan, đơn vị xin chủ trương tham gia và xin hỗ trợ nguồn kinh phí, CSVC tham gia tốt Hội trại.
- Xây dựng Kế hoạch, chuẩn bị lực lượng, các nội dung, chương trình hoạt động tham gia cùng với Hội trại.

- Xây dựng trại theo yêu cầu kế hoạch của BTV Huyện đoàn, đảm bảo chắc chắn, an toàn, che được mưa.
- Các cơ sở Đoàn bạn, ĐCS Công an huyện và các chi đoàn trực thuộc đóng góp kinh phí 100.000đ/đơn vị để mua Cờ Tổ quốc tặng các ngư dân trên địa bàn xã (Chậm nhất vào sáng ngày 16/5/2017 chuyển về cơ quan Huyện đoàn).
- Các cơ sở Đoàn có nhu cầu đặt cơm và các điều kiện cần thiết khác phục vụ cho Hội trại thì liên hệ với các đồng chí trong BTV xã đoàn Triệu Lăng để được hướng dẫn, hỗ trợ: Đồng chí Lê Công Dũng - Bí thư Xã đoàn SĐT: 0948.566.236, đồng chí Lê Tuấn Anh - Phó Bí thư Xã đoàn SĐT: 0942.647.246, đồng chí Trần Hoàng - UV BTV Xã đoàn, Chủ tịch Hội LHTN Việt Nam xã SĐT:0949.262.128
- Trại ghép các Chi đoàn trực thuộc Ban Thường vụ Huyện đoàn nhờ đồng chí Lê Quang Tuấn - Bí thư Chi đoàn Cơ quan Huyện ủy SĐT: 0913.454.246, đồng chí Nguyễn Văn Long - Bí thư Chi đoàn Viện Kiểm sát nhân dân huyện SĐT: 0947.957.557 khâu nối, phân công nhiệm vụ, thống nhất các nội dung tham gia Hội trại.
3. Ngoài quy định chung, Đoàn cơ sở xã Triệu Lăng phối hợp với  Huyện đoàn chuẩn bị các nội dung sau:

+ Chủ động phối hợp với MTTQ và các Đoàn thể xã Triệu Lăng tuyên truyền rộng rãi trong đoàn viên thanh thiếu nhi và các tầng lớp nhân dân đến xem và cổ vũ, động viên cho phong trào, tham gia các hoạt động khai trương bãi tắm Nhật Tân.

+ Huy động 100% lực lượng ĐVTN tham gia các hoạt động chung, cổ vũ các trò chơi của Hội trại và tham gia tắm biển. 
+ Thống nhất thời gian cùng Huyện đoàn mời bà con ngư dân về tại bãi tắm để nhận Cờ Tổ quốc do tuổi trẻ tặng.
+ Phối hợp khảo sát địa điểm, chuẩn bị 56 cọc cao 0,5m để cắm cọc, phân lô đất cho các đơn vị.
+ Liên hệ với các chủ bãi giữ xe để thống nhất địa điểm, giá tiền gửi xe cho các trại sinh tham gia Hội trại.
+ Chuẩn bị, đấu nối nguồn điện kéo đến điểm hợp lý (Chạy qua phía sau các trại) để cung cấp nguồn điện cho các trại. 
+ Phối hợp với Văn phòng Huyện đoàn chuẩn bị củi, dầu để tổ chức lửa trại, 05 bao bố để thi nhảy bao bố trên cát, dây kéo co…các điều kiện cần thiết liên quan cho Hội trại. 

+ Giúp đỡ, hướng dẫn, hỗ trợ các đơn vị khi các đơn vị yêu cầu.
3. Công tác hậu cần: 
Các đơn vị tự túc ăn uống, sinh hoạt tại trại theo nội quy, thời gian quy định, đảm bảo ánh sáng, phòng chống cháy nổ, vệ sinh an toàn thực phẩm, vệ sinh môi trường.

Trên đây là Kế hoạch tổ chức Hội trại dã ngoại “Tuổi trẻ Triệu Phong hướng về biển đảo quê hương” hưởng ứng "Tuần lễ Thanh niên làm theo lời Bác" năm 2017, chào mừng thành công Đại hội Đoàn cơ sở nhiệm kỳ 2017 - 2022, khai trương bãi tắm Nhật Tân – xã Triệu Lăng. Ban Thường vụ Huyện đoàn yêu cầu Ban Thường vụ Đoàn cơ sở, chi đoàn trực thuộc, các đơn vị bạn căn cứ kế hoạch báo cáo lãnh đạo địa phương, đơn vị triển khai thực hiện đảm bảo yêu cầu.
Nơi nhận: 
                                            TM. BAN THƯỜNG VỤ HUYỆN ĐOÀN 
- BTV Tỉnh đoàn (B/c);




             BÍ THƯ
               
- Các Ban, VP Tỉnh đoàn (B/c);

- BTV Huyện uỷ (B/c); 

- Ban DV, TG Huyện ủy, (B/c);

- UBND Huyện (B/c);                                                      
- Các cơ sở Đoàn;              
- Website Huyện đoàn;                                                     
- Lưu HĐ.
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