         TỈNH ĐOÀN QUẢNG TRỊ                       ĐOÀN TNCS HỒ CHÍ MINH 

BCH ĐOÀN HUYỆN TRIỆU PHONG

                            *** 


          Triệu Phong, ngày 09 tháng 8 năm 2016
           Số: 259 -CV/ĐTN                    
      “V/v phối hợp tuyên truyền vận động 

thanh niên tham gia ứng tuyển Xuất khẩu 

                   lao động nước ngoài”
Kính gửi:  Ban Thường vụ Đoàn cơ sở xã, thị trấn.
-----

Thực hiện chương trình hoạt động, công tác năm 2016. Căn cứ chương trình phối hợp giữa Huyện đoàn Triệu Phong và Công ty Cổ phần Phát triển Quốc tế Việt Thắng về việc tuyên truyền vận động thanh niên tham gia ứng tuyển xuất khẩu lao động trong nước và nước ngoài; nhằm phát huy vai trò đồng hành với thanh niên trong lập thân, lập nghiệp và việc làm của tổ chức Đoàn, Ban Thường vụ Huyện đoàn yêu cầu Ban Thường vụ Đoàn cơ sở các xã, thị trấn thực hiện các nội dung sau:

1. Đẩy mạnh các hoạt động tuyên truyền các chủ trương, chính sách của Đảng và Nhà nước về nghề nghiệp việc làm; phối hợp, tăng cường các giải pháp tư vấn, hỗ trợ đoàn viên thanh niên được tiếp cận các chính sách đào tạo nghề và các thị trường lao động tiềm năng để tìm kiếm việc làm.
2. Tham khảo các nội dung liên quan đến Xuất khẩu lao động, phối hợp vận động ít nhất 05 thanh niên chưa có việc làm, hoặc việc làm không ổn định tham gia ứng tuyển xuất khẩu lao động trong nước và nước ngoài theo quy trình, thủ tục theo quy định của Pháp luật. 
3. Địa chỉ liên hệ Công ty Cổ phần phát triển quốc tế Việt Thắng:

* Thị trường lao động trong nước: Trung tâm đào tạo Trường Cao đẵng Công nghệ và Kinh tế HN; xã Đông Sơn- Sóc Sơn - Hà Nội; SĐT Phó giám đốc Bùi Xuân Mạo: 0911 464 904 ; Cán bộ phụ trách Lê Thị Thanh Lan: 0129 409 8202.

* Thị trường lao động nước ngoài: - Trung tâm đào tạo VTC số 2 tại trường Cao Đẵng công nghệ và kinh tế HN xã Đông Sơn- Sóc Sơn - Hà Nội.

- Văn phòng đại diện: Thôn Phú Áng, xã Triệu Giang, huyện Triệu Phong tỉnh Quảng Trị. Phó giám đốc: Phó giám đốc Bùi Xuân Mạo: 0911 464 904; Cán bộ phụ trách Lê Thị Thanh Lan: 0129 409 8202.

Nhằm tư vấn nghề nghiệp lao động việc làm; Ban Thường vụ Huyện đoàn yêu cầu BTV Đoàn cơ sở các xã, thị trấn triển khai đến các chi đoàn địa bàn dân cư. Đồng thời đây cũng là một trong những tiêu chí đưa vào công tác đánh giá thi đua trong năm 2016.
Lưu ý: Các đơn vị có ĐVTN tham gia lao động trong nước và nước ngoài qua kênh lao động Công ty Cổ phần Phát triển Quốc tế Việt Thắng, gửi danh sách qua văn phòng huyện đoàn. Email: Vphuyendoan.tp@gmail.com
Nơi nhận:                                              TM. BAN THƯỜNG VỤ HUYỆN ĐOÀN
- Ban PTTN Tỉnh đoàn (B/c);                                                         PHÓ BÍ THƯ
- Ban D.vận H.U (B/c);

- Như Kg (T/h);                                                          
- Lưu HĐ. 





               (Đã ký)
    Trần Sóng Thành
         TỈNH ĐOÀN QUẢNG TRỊ                       ĐOÀN TNCS HỒ CHÍ MINH 

BCH ĐOÀN HUYỆN TRIỆU PHONG

                            *** 


          Triệu Phong, ngày 15 tháng 6 năm 2016
BẢNG THỐNG KÊ 

Số đoàn viên thanh niên chưa có việc làm và 
có việc làm không thường xuyên
(Ban hành kèm theo công văn số ….-CV/ĐTN ngày 15/6/2016

 của Ban thường vụ Huyện đoàn)
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