	  TỈNH ĐOÀN QUẢNG TRỊ                        
BCH ĐOÀN HUYỆN TRIỆU PHONG

                  ***

        Số:        -CV/HĐ                          

“V/v ra quân hưởng ứng Ngày Chủ nhật xanh 
         nhân kỷ niệm 85 năm ngày thành lập 

              Đoàn TNCS Hồ Chí Minh”

	ĐOÀN TNCS HỒ CHÍ MINH
  Triệu Phong, ngày 18 tháng 03 năm 2016


Kính gửi:  - BTV Đoàn cơ sở các xã, thị trấn;
           
- Đoàn cơ sở Công an huyện, Chi đoàn trực thuộc.
-----
Nhằm phát huy vai trò xung kích, tình nguyện của tuổi trẻ thiết thực thi đua lập thành tích nhân kỷ niệm 85 năm ngày thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh, BTV Huyện đoàn yêu cầu các đơn vị đồng loạt ra quân hưởng ứng "Ngày chủ nhật xanh" và tổ chức các hoạt động tri ân cụ thể như sau:
1. Nội dung:

- Các Đoàn cơ sở, chi đoàn trực thuộc chủ động phối hợp với các ban, ngành, đoàn thể huy động đoàn viên thanh niên, học sinh và nhân dân ra quân vệ sinh môi trường các tuyến đường chính, trục đường liên xã, liên thôn, làm sạch đẹp cơ quan, đơn vị; phát quang hành lang an toàn giao thông, dọn vệ sinh các khu vực bị ô nhiễm, tập trung rác thải đúng nơi quy định.

- Tham mưu cho cấp uỷ, chính quyền, đồng thời phối hợp chặt chẽ với các ban ngành đoàn thể liên quan tổ chức thăm tặng quà Bà mẹ Việt Nam anh hùng, người có công với cách mạng, các thương bệnh binh, gia đình chính sách… chăm sóc, thắp nến tri ân nghĩa trang và các phần mộ liệt sỹ, đền thờ, các di tích lịch sử, địa chỉ đỏ như: Làm vệ sinh môi trường, quét dọn, thay cát lư hương, làm sạch, đẹp, dâng hoa, dâng hương các Nghĩa trang liệt sỹ trên địa bàn. 
2. Thời gian: 

- Các đơn vị Đoàn cơ sở, chi đoàn trực thuộc trên địa bàn huyện đồng loạt ra quân vệ sinh môi trường vào sáng ngày 27/3/2016 (Ngày chủ nhật).

* Lưu ý:

- ĐVTN các đơn vị tham gia ra quân hưởng ứng  “Ngày chủ nhật xanh” và các hoạt động “Uống nước nhớ nguồn” mặc áo Thanh niên Việt Nam.

- Các đơn vị gửi danh sách đăng ký công trình, phần việc hưởng ứng “Ngày chủ nhật xanh” về Huyện đoàn chậm nhất vào ngày 24/3/2016 để Huyện đoàn phân công cán bộ theo dõi, đôn đốc, kiểm tra việc triển khai thực hiện của các đơn vị. 

- Các đơn vị báo cáo kết quả thực hiện (kèm hình ảnh) về Huyện đoàn chậm nhất vào lúc 11h00, vào ngày 28/3/2016. Email: vphuyendoan.tp@gmail.com
Đây là hoạt các động thiết thực thể hiện vai trò, trách nhiệm của thế hệ trẻ, Ban Thường vụ Huyện đoàn yêu cầu các Đoàn cơ sở, Chi đoàn trực thuộc nghiêm túc triển khai thực hiện.
Nơi nhận:
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- BTV Tỉnh đoàn (B/c);




       PHÓ BÍ THƯ
- Ban TG, PT, ĐKTHTN Tỉnh đoàn (B/c);
- UBND Huyện (B/c);
- Ban Dân vận H.Uỷ (B/c);

- UBMTTQVN huyện (B/c);
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