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Triển khai Ngày Pháp luật nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam

-----
Thực hiện Kế hoạch số 196-KH/TĐTN-TG ngày 03/10/2016 của Ban Thường vụ Tỉnh đoàn về việc "Triển khai Ngày Pháp luật nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam", Ban Thường vụ Huyện đoàn xây dựng Kế hoạch triển khai cụ thể như sau:


I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU

- Tiếp tục tôn vinh Hiến pháp, pháp luật; giáo dục ý thức nghiêm chỉnh chấp hành pháp luật cho đoàn viên thanh niên và các tầng lớp nhân dân; khẳng định vị trí, vai trò, ý nghĩa của Ngày pháp luật nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam và vai trò của pháp luật trong đời sống xã hội.

- Nâng cao chất lượng, hiệu quả công tác tuyên truyền, phổ biến và giáo dục pháp luật của tổ chức Đoàn; nâng cao hiểu biết của đoàn viên thanh niên về các văn bản pháp luật mới. Thông qua các hoạt động tổ chức Ngày Pháp luật nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam, tiếp tục tuyên truyền, phổ biến sâu rộng Luật thanh niên, Luật Giao thông đường bộ, Luật Hôn nhân gia đình, Luật Phòng chống ma túy, Luật Nghĩa vụ quân sự, Luật Bảo hiểm xã hội, Luật căn cước công dân... đảm bảo Ngày pháp luật nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam thực sự phát huy hiệu lực, hiệu quả trong đời sống chính trị - pháp lý của đất nước.


- Tổ chức Ngày pháp luật nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam thiết thực, tiết kiệm, hiệu quả; có trọng tâm, trọng điểm, không phô trương, hình thức.


II. NỘI DUNG, HÌNH THỨC:
1. Chủ đề: “Nâng cao ý thức tôn trọng, tuân thủ và nghiêm chỉnh chấp hành pháp luật trong thanh niên; phát huy dân chủ, bảo vệ quyền con người, quyền công dân.”.

2. Khẩu hiệu tuyên truyền:
- “Mọi ngươi sống và làm việc theo Hiến pháp và Pháp luật”;

- “Tích cực hưởng ứng Ngày Pháp luật nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam”;

- “Đoàn viên thanh niên gương mẫu chấp hành và bảo vệ Hiến pháp, pháp luật”.

- “Tuổi trẻ tích cực tìm hiểu, học tập và thực hiện Hiến pháp và pháp luật”.

3. Thời gian: Ngày pháp luật nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam diễn ra trong tháng 11 năm 2016, trong đó tuần lễ cao điểm hưởng ứng Ngày pháp luật nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam được tổ chức từ ngày 02/11/2016 đến ngày 09/11/2016.
4. Chỉ tiêu:

- Mỗi Đoàn trực thuộc có ít nhất 01 hoạt động hưởng ứng Ngày pháp luật nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam.

- 100% các cấp Đoàn có hình thức tuyên truyền trực quan tại Văn phòng của Đoàn, trụ sở cơ quan, đơn vị và tại các địa điểm tổ chức hoạt động hưởng ứng Ngày pháp luật nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam. 

5. Nội dung:
Tuyên truyền về Ngày pháp luật nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam gắn với quán triệt, triển khai thực hiện Nghị quyết Đại hội XII của Đảng; các mục tiêu, nhiệm vụ phát triển kinh tế - xã hội 05 năm (2016-2020) và các luật, pháp lệnh mới ban hành; kết hợp chặt chẽ với giáo dục tư tưởng chính trị, đạo đức, lối sống cho đoàn viên thanh niên để hình thành nhân cách con người Việt Nam phát triển toàn diện; vận động đoàn viên thanh niên thực hiện tốt chủ trương, chính sách, pháp luật, trọng tâm gồm:

- Quán triệt, phổ biến sâu rộng nội dung chính sách trong các văn bản pháp luật, các hành vi bị nghiêm cấm và chế tài xử lý; các quy định mới được sửa đổi, bổ sung, thay thế, chú trọng các quy định liên quan trực tiếp đến cải thiện môi trường đầu tư, kinh doanh, sản xuất; các chính sách, nội dung dự kiến sửa đổi, bổ sung, ban hành mới; các quy định pháp luật, các điều ước quốc tế, thỏa thuận quốc tế liên quan đến quyền con người, quyền công dân hoặc có liên quan đến người dân và doanh nghiệp mà Việt Nam là thành viên. 

- Tập trung chú trọng công tác tuyên truyền những điểm mới trong Luật Nghĩa vụ quân sự, Luật Bảo hiểm xã hội, Luật căn cước công dân.

- Giáo dục ý thức tôn trọng, bảo vệ và chấp hành pháp luật cho đoàn viên thanh niên; lợi ích của việc chấp hành pháp luật; lồng ghép phổ biến pháp luật với giáo dục truyền thống, quá trình xây dựng và phát triển của đất nước, của địa phương; lồng ghép phổ biến, giáo dục pháp luật với các chương trình, cuộc vận động, phong trào, hoạt động kỷ niệm sự kiện trọng đại của đất nước, của địa phương trong năm 2016.

- Tôn vinh những tập thể, cá nhân có thành tích xuất sắc trong công tác xây dựng, thi hành và bảo vệ pháp luật; tham gia tuyên truyền, phổ biến, giáo dục pháp luật, vận động đoàn viên thanh niên tuân thủ, chấp hành chính sách, pháp luật và giải quyết mâu thuẫn, tranh chấp trong cộng đồng dân cư, củng cố khối đoàn kết cộng đồng.

- Phản ánh, xây dựng các mô hình triển khai Ngày pháp luật nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam chất lượng, hiệu quả, thiết thực.

- Đánh giá kết quả 03 năm triển khai thực hiện Ngày pháp luật nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam để nhìn nhận đúng kết quả đã đạt được, chỉ ra tồn tại hạn chế, nguyên nhân, bài học kinh nghiệm và định hướng tiếp tục triển khai Ngày pháp luật nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam trong đoàn viên thanh niên trong thời gian tới.

6. Hình thức:
- Tăng cường thời lượng, đa dạng hóa hình thức tuyên truyền, phổ biến về Ngày pháp luật nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam, về nội dung, tinh thần của Hiến pháp, những điểm mới trong Luật Nghĩa vụ quân sự, Luật Bảo hiểm xã hội, Luật căn cước công dân... trên các phương tiện truyền thông của Đoàn.

- Tổ chức tuyên truyền, cổ động trực quan về chủ đề, khẩu hiệu Ngày pháp luật nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam qua hệ thống áp phích, pa nô, băng rôn, cờ phướn trên các tuyến đường chính ở địa phương, Văn phòng Đoàn, trụ sở cơ quan đơn vị.

- Tổ chức các hoạt động hưởng ứng Ngày pháp luật nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam trong nhà trường và trên địa bàn dân cư bằng các hình thức phù hợp như: Tổ chức các cuộc thi tìm hiểu pháp luật, sinh hoạt dưới cờ, hoạt động ngoại khóa, sân chơi tuyên truyền pháp luật...

- Tổ chức các hoạt động tập huấn bồi dưỡng kiến thức pháp luật cho đội ngũ cán bộ Đoàn cơ sở; biểu dương, khen thưởng các cá nhân, tập thể tiêu biểu, gương người tốt, việc tốt, điển hình trong công tác giáo dục pháp luật của Đoàn.
III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN:
1. Huyện đoàn:
- Xây dựng kế hoạch chỉ đạo, hướng dẫn các đơn vị Đoàn trực thuộc xây dựng kế hoạch, tích cực triển khai tổ chức các hoạt động hưởng ứng Ngày pháp luật nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam.

- Tổ chức hoạt động tuyên truyền về Ngày pháp luật nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam trong hệ thống thông tin tuyên truyền của Đoàn.

2. Đoàn trực thuộc:
Xây dựng kế hoạch triển khai hoạt động hưởng ứng Ngày pháp luật nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam và tổ chức các hoạt động hưởng ứng đảm bảo chất lượng, hiệu quả. Tổng hợp các nội dung hoạt động và gửi về Ban Thường vụ Huyện đoàn trước ngày 10/11/2016. 

Email: vphuyendoan.tp@gmail.com
Trên đây là Kế hoạch triển khai Ngày pháp luật nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam năm 2016. Ban Thường vụ Huyện đoàn yêu cầu các đơn vị nghiêm túc triển khai thực hiện.
 Nơi nhận:


                           TM. BAN THƯỜNG VỤ HUYỆN ĐOÀN 

- BTV Tỉnh đoàn(B/c);
                                                                              BÍ THƯ
-  Ban TG Tỉnh đoàn (B/c); 





   
- Ban DV, Ban TG Huyện uỷ (B/c);                                                    

- Đ/c PCT phụ trách (B/c);  





(Đã ký)
- Phòng Tư pháp huyện; 




       

- Đoàn trực thuộc;       
- Website Huyện đoàn;                                                                      
- Lưu HĐ.                                                                                          Nguyễn Ngọc Tiến
