HỘI LHTN VIỆT NAM TỈNH QUẢNG TRỊ|
       UB IIỘI HUYỆN TRIỆU PHONG 
                               ***                                      Triệu Phong, ngày 18 tháng 11 năm  2016
      Số: 13- CV/UBH               
Tổ chức Chương trình tình nguyện mùa Đông năm 2016
              và Xuân tình nguyện năm 2017


Kính gửi: - Ủy ban Hội LHTN Việt Nam các xã, thị trấn;



        - Câu lạc bộ Thầy thuốc trẻ huyện;




        - Câu lạc bộ Kỹ năng và công tác xã hội huyện.

Thực hiện Chương trình công tác Hội và phong trào thanh niên năm 2016. Nhằm phát huy vai trò xung kích, tình nguyện của thanh niên tham gia phát triển kinh tế - xã hội, khắc phục hậu quả của thiên tai, bão lũ, xóa đói giảm nghèo, góp phần đảm bảo an sinh xã hội, xây dựng nông thôn mới. Thường trực UB Hội LHTN Việt Nam huyện yêu cầu UB Hội LHTN Việt Nam các xã, thị trấn và các thành viên tập thể trực thuộc tổ chức thực hiện tốt Chương trình tình nguyện mùa Đông năm 2016 và Xuân tình nguyện năm 2017, với các nội dung cụ thê như sau:
 1. Chủ đề: "Tôi yêu Tổ quốc tôi".
        2. Thời gian: Từ tháng 11/2016 đến hết tháng 02/2017.
          3. Nội dung.
* Chương trình “Đông ấm cho em”

- Tồ chức quyên góp chăn ấm, quần áo ấm, lương thực, thực phẩm, đồ dùng cá nhân, dụng cụ học tập hỗ trợ trẻ em tại các địa bàn khó khăn.

- Vận động các nguồn lực xã hội tham gia sửa chữa trường học; nâng cấp sân chơi, và các công trình phục vụ cho trẻ em, huy động đội hình thanh niên tình nguyện làm vệ sinh, chỉnh trang cảnh quan tại các trường học trên địa bàn, đặc biệt là điểm trường xa trung tâm.
- Tổ chức các chương trình tuyên truyền về các bệnh thường gặp trong mùa đông, tổ chức khám sức khỏe, cấp phát thuốc miễn phí đối với trẻ em và nhân dân, chú trọng các thời điểm trước dịch bệnh.

* Chương trình “Đồng hành cùng nông dân”
- Tổ chức các đội hình tình nguyện có chuyên môn tuyên truyền và hướng dẫn nhân dân cách chống rét, hoa màu, gia súc, gia cầm, đặc biệt là các biện pháp bảo vệ cây trồng, con giống vụ Đông - Xuân.
- Tổ chức vận động các nguồn lực xã hội hổ trợ các hộ dân khó khăn bị ảnh hưởng thiên tai; sữa chữa đường giao thông nông thôn, xây dựng công trình "Điện sáng đường giao thông nông thôn". Kiện toàn các đội hình thanh niên tình nguyện ứng phó các tình huống khẩn cấp tại các địa bàn như tổ chức các hoạt động cứu trợ, vệ sinh môi trường, phòng ngừa dịch bệnh, xây dựng bến đò ngang an toàn.
* Tố chức các hoạt động "Xuân tình nguyện" nhằm hỗ trợ, chăm lo Tết cho thanh thiếu nhi có hoàn cảnh khó khăn và người nghèo.
- Tổ chức các chương trình thăm chúc Tết giao lưu với các đơn vị LLVT, chiến sỹ làm nhiệm vụ trong dịp Tết. Tổ chức các hoạt động giúp đỡ người nghèo, gia đình có hoàn cảnh khó khăn đón Tết cổ truyền; tổ chức chương trình "Xuân yêu thương - Tết cho bệnh nhân nghèo", "Tết vì người nghèo và chất độc da cam Xuân Đinh Dậu".
- Tổ chức phối hợp với các đơn vị trường học, khối cơ quan, khối xã, thị trấn để tổ chức thăm hỏi và ủng hộ các thiết bị, vật dụng học tập, sinh hoạt cho thanh thiếu nhi và nhân dân.
Nhận được Công văn này, Thường trực Hội LHTN Việt Nam huyện yêu cầu UB Hội LHTN Việt Nam các xã, thị trấn căn cứ vào điều kiện cụ thể, phù hợp của từng địa phương để tổ chức các hoạt động một cách an toàn, tránh hành thức, đảm bảo hiệu quả thiết thực. UB Hội LHTN Việt Nam các xã, thị trấn, các thành viên tập thể trực thuộc báo cáo kết quả về Hội LHTN Việt Nam huyện đợt 1 trước ngày 16/12/2016, báo cáo tổng kết chương trình trước ngày 01/3/2017.
Nơi nhận:                                         TM. ỦY BAN HỘI LHTN VIỆT NAM HUYỆN

- BTK Hội LHTN Việt Nam tỉnh (B/c);                                                  CHỦ TỊCH
- BTV Huyện ủy (B/c);

- Ban Dân vận Huyện ủy (B/c);
- BTV Huyện đoàn (B/c);





(Đã ký)
- Như kính gửi;

- Lưu UBH huyện.                                                   
                                                                                   Nguyễn Trịnh Điển

