         TỈNH ĐOÀN QUẢNG TRỊ                       ĐOÀN TNCS HỒ CHÍ MINH
BCH ĐOÀN HUYỆN TRIỆU PHONG   

                 Số: 122  -CV/HĐ                               Triệu Phong, ngày 29 tháng 8  năm 2014
 “V/v đẩy mạnh hoạt động của đội Thanh niên tình nguyện

sẵn sàng tham gia phòng, chống thiên tai và tìm kiếm cứu nạn”

  
Kính gửi:  -  BTV các Đoàn cơ sở các xã, thị trấn;



        - Thường trực UB Hội LHTN Việt Nam các xã, thị trấn.
-----

Thực hiện Kế hoạch chỉ đạo của BCH huy Phòng, chống thiên tai và tìm kiếm cứu nạn huyện; Chương trình công tác Đoàn và phong trào thanh thiếu nhi năm 2014; Phát huy vai trò xung kích tình nguyện của tuổi trẻ vì cuộc sống cộng đồng, chung tay xây dựng Nông thôn mới, với tinh thần “đâu cần thanh niên có, việc gì khó có thanh niên”. Để chủ động, nhanh chóng giúp khắc phục hậu quả thiên tai, bão lũ và kịp thời ứng phó với những diễn biến phức tạp của thời tiết trong mùa mưa bão sắp đến. Ban Thường vụ Huyện đoàn yêu cầu Ban Thường vụ Đoàn cơ sở, Thường trực Hội LHTN các xã, thị trấn thực hiện một số nội dung sau:
1. Tuyên truyền nâng cao ý thức, trách nhiệm của đoàn viên thanh niên đối với hoạt động phòng, chống thiên tai và tìm kiếm cứu nạn.
Tăng cường tổ chức các hoạt động tuyên truyền, phổ biến các nội dung chỉ đạo, những quy định của Nhà nước về công tác phòng, chống thiên tai và tìm kiếm cứu nạn trong đoàn viên thanh thiếu nhi và nhân dân thông qua các buổi sinh hoạt chi đoàn, chi hội, hội nghị, tọa đàm, hệ thống truyền thanh tại cơ sở... Quan tâm, chú trọng đẩy mạnh công tác tuyên truyền về phòng, chống thiên tai và tìm kiếm cứu nạn các xã vùng ven đê, ven biển và vùng gò đồi. 
          2. Kiện toàn, cũng cố các Đội TNTN đơn vị mình, phát huy vai trò của tổ chức Đoàn, Hội, đoàn viên thanh niên trong hoạt động tham gia phòng, chống thiên tai và tìm kiếm cứu nạn.
- Trên cơ sở các Đội TNTN hiện có, các đơn vị cần kiện toàn, cũng cố lại các Đội TNTN để thực hiện có hiệu quả nhiệm vụ phòng, chống thiên tai và tìm kiếm cứu nạn, đặc biệt là trong mùa mưa bão sắp đến nhằm thực hiện tốt các nhiệm vụ tại chỗ và sẵn sàng hoàn thành nhiệm vụ khi cần thiết.

- Căn cứ nhiệm vụ công tác phòng, chống thiên tai và tìm kiếm cứu nạn ở địa phương, đơn vị, BTV đoàn chủ động xây dựng kế hoạch cụ thể triển khai tới các chi đoàn, chi hội, đoàn viên thanh niên trên địa bàn. 
- Chủ động, thường xuyên phối hợp với các ngành chức năng, các ban, ngành, đoàn thể nắm bắt thông tin, theo dõi chặt chẽ diễn biến của thời tiết... để kịp thời thông tin cho ĐVTN và nhân dân về tình hình, diễn biến của bão lũ, thiên tai; tham gia xây dựng phương án di dời, cứu hộ người và tài sản, cùng với địa phương khắc phục hậu quả do thiên tai, lụt bão gây ra.
- Cần phân công cán bộ đoàn, hội phụ trách địa bàn, đặc biệt là những nơi xung yếu như kè, cống, khu vực thấp trũng, ven sông, ven biển trong mùa mưa bão để kịp thời phát hiện, giúp đỡ nhân dân khi có thiên tai bão lũ xảy ra. 

Công tác phòng, chống thiên tai và tìm kiếm cứu nạn là nhiệm vụ hết sức quan trọng và là trách nhiệm của mỗi một đoàn viên thanh niên, là nhiệm vụ trọng của Đoàn - Hội các cấp. Ban Thường vụ Huyện Đoàn yêu cầu các Đoàn cơ sở, Thường trực Hội LHTN các xã, thị trấn phát huy vai trò xung kích tình nguyện, trách nhiệm của tuổi trẻ, nghiêm túc triển khai thực hiện việc phòng, chống thiên tai và tìm kiếm cứu nạn trên địa bàn.
Nơi nhận: 
                                              TM. BAN THƯỜNG VỤ HUYỆN ĐOÀN

- BTV Tỉnh đoàn (B/c);





               BÍ THƯ
- Ban T.Giáo, P.trào, ĐKTHTN Tỉnh đoàn (B/c);
- Ban D.Vận, T.Giáo H. uỷ (B/c);

- BCH PCTT và TKCN huyện (B/c);                                                          Đã ký
- Đ/c Trưởng BCH PCTT và TKCN huyện (B/c);

- Đ/c PCT P.trách NN (B/c);
- Đ/c PCT phụ trách (B/c);                                                                  
- Như  kg;  






    Nguyễn Ngọc Tiến
- Lưu HĐ. 






     
