TỈNH ĐOÀN QUẢNG TRỊ                        ĐOÀN TNCS HỒ CHÍ MINH 

BCH ĐOÀN HUYỆN TRIỆU PHONG

                  ***

         Số:129 -CV/HĐ                             Triệu Phong, ngày 11 tháng 5  năm 2015
“V/v Bàn giao, tiếp nhận và tổ chức các hoạt động
 cho đoàn viên, thanh thiếu nhi, học sinh trong dịp hè 2015”

Kính gửi: - Ban Thường vụ Đoàn cơ sở các xã, thị trấn.

 

       - BTV Đoàn trường THPT, Đoàn Trung tâm GDTX huyện.

Thực hiện Điều lệ Đoàn và Hướng dẫn thực hiện Điều lệ Đoàn thanh niên cộng sản Hồ Chí Minh. Bám sát chương trình công tác đoàn và phong trào thanh thiếu nhi năm 2015. Nhằm làm tốt công tác phối hợp giữa Đoàn trường và Đoàn cơ sở các xã, thị trấn trong quản lý, giáo dục và tổ chức các hoạt động vui chơi bổ ích, văn hóa văn nghệ, thể dục thể thao, các hoạt động rèn kỹ năng sống... trong dịp nghỉ hè cho Đoàn viên, học sinh. Ban Thường vụ Huyện đoàn yêu cầu Ban Thường vụ Đoàn cơ sở các xã, thị trấn, Đoàn trường THPT, Đoàn Trung tâm GDTX huyện làm tốt công tác bàn giao, tiếp nhận cho đoàn viên, thanh thiếu nhi, học sinh của nhà trường về sinh hoạt hè tại địa phương với các nội dung sau.

Công tác bàn giao từ nhà trường về nơi cư trú và tổ chức các hoạt động hè:


 * Đối với Đoàn trường THPT, Đoàn Trung tâm GDTX huyện.

- Tổ chức Lễ bàn giao học sinh về sinh hoạt hè (nếu có thể thì gắn với Lễ tổng kết năm học 2014 - 2015): Có văn bản bàn giao, tiếp nhận, kèm theo danh sách, phân công trách nhiệm cụ thể giữa Đoàn trường và Đoàn cơ sở các xã, thị trấn.

- Thông báo và phổ biến nội dung, nhiệm vụ cho học sinh biết mục đích, ý nghĩa của việc sinh hoạt hè tại địa phương.

- Gửi danh sách, địa chỉ đoàn viên, học sinh tham gia sinh hoạt hè đến Đoàn cơ sở các xã, thị trấn có Đoàn viên, học sinh học tập, sinh hoạt tại trường. Cấp phiếu chuyển sinh hoạt hè cho đoàn viên, học sinh về sinh hoạt tại địa phương.

- Sau khi đoàn viên, học sinh hoàn thành việc sinh hoạt hè tại địa phương thì Đoàn trường thu lại toàn bộ phiếu sinh hoạt hè của các đoàn viên, học sinh (trừ học sinh đã ra trường). Đánh giá kết quả cụ thể của học sinh theo kết quả mà Đoàn cơ sở xã, thị trấn đã đánh giá và xem đây là một trong những tiêu chí đánh giá xếp loại hạnh kiểm của đoàn viên, học sinh.  

* Đối với Đoàn cơ sở các xã, thị trấn.

- Tổ chức các hoạt động phong phú, bổ ích cho đoàn viên, thanh niên, học sinh tham gia sinh hoạt.


- Tiếp nhận phiếu chuyển sinh hoạt hè của Đoàn trường từ đoàn viên, học sinh; Xếp loại, đánh giá đoàn viên, học sinh một cách thực chất trên cơ sở đoàn viên, học sinh tham gia các hoạt động của Đoàn tổ chức tại địa phương. Kiểm điểm, phê bình đối với học sinh, đoàn viên không tham gia sinh hoạt, tuyên dương những học sinh, đoàn viên tích cực…

- Chỉ đạo các Chi đoàn trường học, Liên đội và chi đoàn khu dân cư trực thuộc phối hợp tổ chức Lễ bàn giao, tiếp nhận và tổ chức các hoạt động cho đoàn viên, thanh thiếu nhi, học sinh trong dịp hè tại địa phương.

Nhận được công văn này Ban Thường vụ Huyện đoàn yêu cầu Ban Thường vụ Đoàn cơ sở các xã, thị trấn, Đoàn trường THPT, Đoàn Trung tâm GDTX huyện nghiêm túc triển khai thực hiện.
Nơi nhận:                                              TM. BAN THƯỜNG VỤ HUYỆN ĐOÀN 

- BTV Tỉnh đoàn (B/c);                                                            PHÓ BÍ THƯ
- Ban TNTH tỉnh đoàn (B/c) ;

- Ban Dân vận Huyện ủy (B/c);
Đã ký
- Phòng GD&ĐT Huyện;



              
- Đoàn cơ sở, HĐĐ các xã, thị trấn;  

- Đoàn trường THPT, TT GDTX huyện;
- Lưu HĐ.                                                                                     Nguyễn Trịnh Điển
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