       TỈNH ĐOÀN QUẢNG TRỊ

    ĐOÀN TNCS HỒ CHÍ MINH 
BCH ĐOÀN HUYỆN TRIỆU PHONG

                      *** 


                     Triệu Phong, ngày 20 tháng 5 năm 2015
               Số:  135    -CV/HĐ

     “v/v tham gia cuộc thi “Tìm hiểu 70 năm 

Ngày truyền thống CANDVN(19/8/1945-19/8/2015)

    và 10 năm Ngày hội toàn dân bảo vệ An ninh 

          Tổ quốc (19/8/2005-19/8/2015)

Kính gửi: 
BTV các Đoàn cơ sở, chi đoàn trực thuộc.


Hướng tới Chào mừng Kỷ niệm 70 năm Ngày truyền thống Công an nhân dân Việt Nam (19/8/1945 - 19/8/2015) và 10 năm ngày hội toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc; thực hiện kế hoạch số 02-KHPH/CAT-TĐTN của Công an tỉnh - Tỉnh đoàn Quảng Trị ngày 7/5/2015 về việc tham gia cuộc thi “Tìm hiểu 70 năm Ngày truyền thống CANDVN(19/8/1945-19/8/2015) và 10 năm Ngày hội toàn dân bảo vệ An ninh Tổ quốc (19/8/2005-19/8/2015). Ban Thường vụ Huyện đoàn yêu cầu Ban Thường vụ các Đoàn cơ sở, chi đoàn trực thuộc phát động và tham gia có hiệu quả cuộc thi “Tìm hiểu 70 năm Ngày truyền thống Công an nhân dân Việt Nam và 10 năm Ngày hội toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc”, với các nội dung sau:
1. Các Đoàn cơ sở, chi đoàn trực thuộc tổ chức tuyên truyền sâu rộng trong đoàn viên thanh niên và nhân dân về truyền thống 70 năm Công an nhân dân Việt Nam (19/8/1945-19/8/2015) và 10 năm Ngày hội toàn dân bảo vệ An ninh Tổ quốc (19/8/2005-19/8/2015); chủ động triển khai, hướng dẫn đoàn viên thanh thiếu nhi đơn vị mình tham gia cuộc thi đảm bảo chất lượng, khuyến khích đông đảo các tầng lớp nhân dân tham gia cuộc thi.
        2. Chỉ tiêu: Mỗi Đoàn cơ sở, chi đoàn trực thuộc tham gia ít nhất 01 bài dự thi chất lượng cao.

- Nội dung, Hình thức tham gia cuộc thi: có thể lệ ban hành kèm theo gửi qua Email cho các đơn vị.
- Thời gian nộp bài dự thi: Các đơn vị căn cứ chỉ tiêu được giao, hoàn thiện đảm bảo yêu cầu và gửi Bài dự thi về Văn phòng Huyện đoàn trước ngày 10/6/2015. 
Đây là cuộc thi có ý nghĩa chính trị - xã hội quan trọng, là hoạt động có ý nghĩa giáo dục truyền thống sâu sắc đối với các tầng lớp nhân dân, đặc biệt là thế hệ trẻ, Ban Thường vụ Huyện đoàn yêu cầu các Đoàn cơ sở, chi đoàn trực thuộc tổ chức phát động và tham gia cuộc thi đảm bảo chất lượng, hiệu quả.
Nơi nhận:                                              TM. BAN THƯỜNG VỤ HUYỆN ĐOÀN

- BTV Tỉnh đoàn (B/c); 



                        PHÓ BÍ THƯ

- B.TG Tỉnh đoàn (B/c);

- Ban DV, TG H.ủy (B/c);

- Như Kg;                                                          
Đã ký
- Lưu HĐ. 





      







                  Nguyễn Trịnh Điển
THỂ LỆ CUỘC THI
TÌM HIỂU 70 NĂM NGÀY TRUYỀN THỐNG CÔNG AN NHÂN DÂN
VIỆT NAM (19/8/1945 – 19/8/2015) VÀ 10 NĂM NGÀY HỘI TOÀN DÂN
BẢO VỆ AN NINH TỔ QUỐC (19/8/2005 – 19/8/2015)
I.  NỘI DUNG
1. Nội dung thi viết: bao gồm 5 câu hỏi, cụ thể như  sau:
Câu 1: Ngày truyền thống Công an nhân dân Việt Nam được xác định là ngày, tháng, năm nào? Ý nghĩa của việc xác định Ngày truyền thống Công an nhân dân Việt Nam?

Câu 2: Ngày 11/3/1948, trong bức thư gửi đồng chí Hoàng Mai - Giám đốc Công an khu XII, Chủ tịch Hồ Chí Minh đã chỉ rõ tư cách người Công an cách mệnh. Tư cách người Công an cách mệnh theo nội dung bức thư đó là gì? 
Câu 3: Hãy nêu những chiến công tiêu biểu ở mỗi thời kỳ cách mạng của lực lượng Công an nhân dân trong 70 năm qua? Những danh hiệu, phần thưởng cao quý mà Đảng, Nhà nước đã tặng thưởng cho lực lượng Công an nhân dân? 

Câu 4: Ngày hội toàn dân bảo vệ An ninh Tổ quốc được Thủ tướng Chính phủ quyết định vào ngày, tháng, năm nào? Ý nghĩa của Ngày hội toàn dân bảo vệ An ninh Tổ quốc? Bạn có kiến nghị gì để phong trào “Toàn dân bảo vệ An ninh Tổ quốc” được triển khai ngày càng sâu rộng, hiệu quả?

Câu 5: Cảm tưởng (hoặc kỷ niệm) của bản thân về người chiến sỹ Công an nhân dân, về mối quan hệ giữa quần chúng nhân dân với lực lượng CAND. Trách nhiệm của bản thân trong sự nghiệp bảo vệ an ninh, trật tự của đất nước hiện nay?
2. Nội dung thi video clip: 

- Ca ngợi những phẩm chất tốt đẹp của người Công an nhân dân: chiến sỹ công an nhân dân không quản ngại khó khăn, gian khổ và hy sinh; luôn xung kích, tình nguyện hoàn thành xuất sắc mọi nhiệm vụ được giao; những thành tích, chiến công trên mặt trận bảo vệ an ninh quốc gia, đấu tranh phòng, chống tội phạm, giữ gìn trật tự an toàn xã hội, vì bình yên cuộc sống, vì hạnh phúc của nhân dân.


- Phát hiện, tuyên dương, tôn vinh tập thể, cá nhân có mô hình, thành tích xuất sắc trong phong trào toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc, như: hiệp sỹ đường phố, đội thanh niên tình nguyện bảo đảm trật tự an toàn giao thông, đội xung kích an ninh, điểm sơ cứu, hoạt động cứu hộ....
II. THỂ LỆ CUỘC THI

1. Đối tượng dự thi

Cán bộ, đoàn viên, thanh thiếu nhi; cán bộ, chiến sĩ lực lượng công an và các tầng lớp nhân dân trong tỉnh.

2. Yêu cầu về tác phẩm dự thi

* Yêu cầu chung

- Cá nhân hoặc nhóm có thể sáng tác và gửi dự thi một hoặc nhiều bài dự thi với nhiều hình thức khác nhau trong cùng thời điểm. Người đăng ký dự thi phải là cá nhân hoặc đại diện nhóm.

- Ban tổ chức cuộc thi sẽ cung cấp những thông tin cần thiết để làm tư liệu cho người tham gia dự thi nghiên cứu, tham khảo. Những thông tin này có thể nghiên cứu trên các báo: Báo Công an nhân dân, Báo Tiền phong, Báo Thanh niên, Báo Sinh viên Việt Nam, website Đoàn thanh niên, website Tỉnh đoàn Quảng Trị và một số phương tiện thông tin khác từ tháng 5/2015.        

- Ban tổ chức không trả lại bài đã tham gia dự thi và được sử dụng bài thi trong công tác tuyên truyền giáo dục không lợi nhuận.

* Yêu cầu bài thi viết

- Bài thi sử dụng tiếng Việt, viết tay hoặc đánh máy rõ ràng. Bài ghi rõ ở trang đầu các thông tin cá nhân: Họ tên, tuổi, địa chỉ, nghề nghiệp, số điện thoại, thông tin liên hệ và ngoài bìa ghi rõ: Bài dự thi tìm hiểu “70 năm Ngày truyền thống Công an nhân dân Việt Nam và 10 năm Ngày hội toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc”.

- Bài dự thi phải ngắn gọn, súc tích theo yêu cầu của câu hỏi. Ban tổ chức khuyến khích những bài dự thi đầu tư sâu sắc về nội dung, không quá cầu kỳ về hình thức thể hiện.

* Yêu cầu thi video clip

- Video, clip là hình thức thi độc lập, không liên quan đến thi viết và đảm bảo 02 nội dung như đã nêu ở trên: Ca ngợi những phẩm chất tốt đẹp của người Công an nhân dân và phát hiện, tuyên dương, tôn vinh tập thể, cá nhân có mô hình, thành tích xuất sắc trong phong trào toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc.

- Ban giám khảo cuộc thi chỉ đánh giá những video clip đáp ứng yêu cầu sau:

+ Video, clip phải là tác phẩm tuyên truyền hoàn chỉnh (phải có lời bình, phụ đề). Trong trường hợp sử dụng thêm hình ảnh, âm nhạc hoặc ca khúc của người khác thì nhóm dự thi hoàn toàn chịu trách nhiệm về bản quyền đối với tác giả.

+ Video clip dự thi có thể được quay từ máy quay phim (chuyên hoặc bán chuyên), máy ảnh kỹ thuật số (Digital Camera), điện thoại di động có hỗ trợ quay phim từ 720p trở lên (từ 3.0 megapixel trở lên) hoặc phần mềm quay phim màn hình máy tính.

+ Độ dài của video clip không ngắn dưới 2 phút và không dài quá 7 phút. 

+ Không chấp nhận video clip cắt ghép từ những video clip đã có sẵn từ trước trên mạng Internet hay từ bất cứ nguồn khác. Video clip dự thi không vi phạm hoặc là đối tượng tranh chấp quyền sở hữu trí tuệ. Video clip không có hình ảnh vi phạm các quy định cấm gây ảnh hưởng đến nhiệm vụ quốc phòng an ninh.

