TỈNH ĐOÀN QUẢNG TRỊ                      ĐOÀN TNCS HỒ CHÍ MINH 

BCH ĐOÀN HUYỆN TRIỆU PHONG
                          ***
         Số:      CV/HĐ                                      Triệu Phong, ngày  25 tháng 12 năm 2015    

   “V/v báo cáo sơ kết công tác Đoàn
       và phong trào thanh niên Học kỳ I, 
              năm học 2015 - 2016”
Kính gửi: BTV các Đoàn trường THPT, TTGDTX huyện.
------

Thực hiện Chương trình công tác Đoàn và phong trào thanh niên năm học 2015 -2016, nhằm có cơ sở báo cáo sơ kết, đánh giá kết quả trong công tác Đoàn và phong trào thanh niên trường học năm học 2015 - 2016 cho Ban Thường vụ Tỉnh đoàn. Ban Thường vụ Huyện đoàn yêu cầu các Đoàn trường THPT, TTGDTX huyện báo cáo sơ kết công tác Đoàn và phong trào thanh niên Học kỳ I, năm học 2015 - 2016, trong đó tập trung những nội dung sau đây.

1. Kết quả thực hiện nội dung Chương trình công tác Đoàn và phong trào thanh niên năm học 2015 - 2016.

- Đánh giá những kết quả đạt được của các phong trào, các cuộc vận động theo chương trình năm học của Tỉnh đoàn và ngành giáo dục triển khai (nêu rõ các số liệu minh họa cụ thể, nêu rõ những thuận lợi, khó khăn, kết quả đạt được, những tồn tại, trong đó nêu rõ nguyên nhân và kiến nghị đề xuất).

- Số liệu tổ chức Đoàn năm học 2015 - 2016, số liệu kết nạp đoàn viên mới, công tác phát triển đảng viên.

- Giới thiệu những mô hình mới, những mô hình hoạt động có hiệu quả của các đơn vị. Khuyến khích các đơn vị gửi kèm các phụ lục hoạt động, mô hình, số liệu minh họa cụ thể

2. Định hướng những nhiệm vụ trọng tâm và đề xuất giải pháp thực hiện trong công tác Đoàn và phong trào thanh niên học kỳ II, năm học 2015 - 2016.

Ban Thường vụ Huyện đoàn yêu cầu Ban Thường vụ các Đoàn trường THPT, TTGDTX huyện gửi báo cáo sơ kết công tác Đoàn và phong trào thanh niên về Ban Thường vụ Huyện đoàn qua Văn phòng Huyện đoàn chậm nhất ngày 04/01/2016 (Thứ 2) đảm bảo nội dung và thời gian quy định.
Nơi nhận:




         TM. BAN THƯỜNG VỤ HUYỆN ĐOÀN
- BTNTH Tỉnh đoàn (B/c);





   PHÓ BÍ THƯ

- Ban Dân vân Huyện ủy (B/c);

- Đoàn trường THPT, TTGDTX (t/h);

- Lưu VPHĐ.







           (Đã ký)







                  Nguyễn Trịnh Điển
