  TỈNH ĐOÀN QUẢNG TRỊ               ĐOÀN TNCS HỒ CHÍ MINH
BCH ĐOÀN HUYỆN TRIỆU PHONG     

           Số: 58 -KH/HĐ                        Triệu Phong, ngày 28 tháng 02 năm 2014
                                  ***

KẾ HOẠCH

Phối hợp tổ chức Lễ ra quân năm “Thanh niên tình nguyện 2014” do BTV Tỉnh đoàn tổ chức và tham gia hoạt động tình nguyện 

trên địa bàn xã Triệu Ái.
------

 Thực hiện Đề án “Năm Thanh niên tình nguyện 2014” của Trung ương Đoàn TNCS Hồ Chí Minh và Kế hoạch số 59-KH/TĐTN-PT, ngày 13/02/2014 của Ban Thường vụ Tỉnh đoàn Quảng Trị về việc triển khai “Năm Thanh niên tình nguyện 2014”. Ban Thường vụ Tỉnh đoàn chọn đơn vị huyện Triệu Phong để tổ chức ra quân tình nguyện và tổ chức các hoạt động tình nguyện. Ban Thường vụ Huyện đoàn - TT UB Hội LHTN VN huyện xây dựng kế hoạch phối hợp tổ chức thực hiện, cụ thể như sau: 
I. Mục đích, yêu cầu:
- Nhằm khơi dậy tính chủ động sáng tạo, tinh thần xung kích tình nguyện trong đoàn viên, thanh niên, học sinh tham gia phát triển kinh tế - xã hội, vì cuộc sống cộng đồng, vì an sinh xã hội…
- Phát huy mạnh mẽ vai trò của đoàn viên, thanh niên trong việc tham gia xây dựng cơ sở hạ tầng nông thôn mới, góp phần thực hiện thắng lợi chủ trương xây dựng nông thôn mới của Đảng và Nhà nước ta, thực hiện có hiệu quả các công trình phần việc trong “Năm Thanh niên tình nguyện 2014”.
- Tạo điều kiện thuận lợi cho giao thông đi lại, sinh hoạt của bà con nhân dân, các em học sinh trên địa bàn xã Triệu Ái.
- Hoạt động ra quân và việc triển khai làm tình nguyện phải nghiêm túc, thiết thực, hiệu quả, không làm hình thức, không qua loa đại khái, phấn đấu hoàn thành tốt các nhiệm vụ đã đề ra trong kế hoạch.
II. Thời gian, địa điểm: 

1. Thời gian:

- Tổ chức Lễ phát động: 7h30 ngày 07/3/2014 (Thứ 6).
- Tham gia hoạt động tình nguyện: 01 buổi (sáng ngày 07/03/2014).
2. Địa điểm: 
- Tổ chức phát động: Nhà Thiếu nhi huyện Triệu Phong.
- Tham gia tình nguyện: Tại thôn Ái Tử, Tân Phổ của xã Triệu Ái.
III. Nội dung hoạt động tình nguyện:
1. Lực lượng tham gia:
1.1. Khối cơ sở, Đoàn trường học, Đoàn TT GDTX huyện : Mỗi đơn vị huy động tối thiểu là 05 đoàn viên thanh niên tham gia.
1.2. Khối Chi Đoàn trực thuộc: 02 đoàn viên/đơn vị tham gia.
1.3. Đoàn Trường THPT Chu VĂn An: Huy động 100% đoàn viên, học sinh khối 10 tham dự lễ ra quân, 05 Đoàn viên giáo viên tham gia tại lễ ra quân và tham gia hoạt động tình nguyện tại xã Triệu Ái, 60 cán và lá cờ Tổ quốc (trong đó huy động 40 đoàn viên, học sinh và 01 đoàn viên giáo viên, 10 cờ Tổ quốc tham gia hoạt động tình nguyện trồng cây xanh ở Đền thờ Bác Hồ tại thôn Hà Xá xã Triệu Ái sau khi kết thúc Lễ ra quân, mỗi đoàn viên học sinh mang theo 01 xẻng để trồng cây ).
1.4. Đoàn Trường THPT Nguyễn Hữu Thận: Huy động 100% đoàn viên, học sinh khối 10 tham dự lễ ra quân, 05 Đoàn viên giáo viên tham gia tại lễ ra quân và tham gia hoạt động tình nguyện tại xã Triệu Ái.
1.5. Đơn vị Đoàn cơ sở xã Triệu Ái:
- Huy động 100% đoàn viên, hội viên Hội LHTN, nhân dân trên địa bàn 02 thôn Ái Tử và thôn Tân Phổ cùng tham gia hoạt động tình nguyện (chủ động phân công dụng cụ cho phù hợp với công việc, bố trí 10 xe rùa để chở đất). 
- Chuẩn bị phân bón, 5 xoa tưới nước, 40 cọc chống và dây buộc, huy động lực lượng đào 40 hố tại Đền thờ Bác chuẩn bị cho việc trồng cây (hoàn thành trong ngày 06/3/2014).

2. Nội dung công việc:

- Tổ chức lễ ra quân “Năm Thanh niên tình nguyện 2014” tại Nhà Thiếu nhi huyện.

- Tham gia chỉnh trang, phát quang và lắp đặt công trình Điện sáng đường giao thông nông thôn tuyến đường nối từ thôn Ái Tử đến thôn Tân Phổ xã Triệu Ái khoảng 1,5 km.
- Đắp đất, san lại mặt bằng tuyến đường để nhân dân thuận tiện trong việc đi lại.
- Trồng 40 cây Cau Tiến vua ở Đền thờ Bác Hồ tại thôn Hà Xá – Triệu Ái.

3. Công tác đảm bảo khác:

* Dụng cụ để lao động tình nguyện: 
- Mỗi đơn vị Đoàn cơ sở tham gia hoạt động tình nguyện mang theo 02 cây rựa, 01 xẻng, 02 cúp để làm nhiệm vụ: (lưu ý dụng cụ lao động phải chắc chắn, làm việc có hiệu quả, quá trình di chuyển, làm việc phải đảm bảo an toàn tuyệt đối).

- Mỗi đơn vị Chi đoàn trực thuộc tham gia hoạt động tình nguyện mang theo 01 cây rựa, 01 xẻng: (lưu ý dụng cụ lao động phải chắc chắn, làm việc có hiệu quả, quá trình di chuyển, làm việc phải đảm bảo an toàn tuyệt đối).
* Phương tiện, tài sản:

- Các đơn vị tự túc phương tiện đi về, tập kết phương tiện tại địa điểm BTC đã bố trí, các đơn vị chủ động bảo vệ tài sản, dụng cụ lao động của đơn vị mình, đồng thời bảo vệ tài sản của nhân dân.
IV. Thời gian cụ thể: 
- Từ 7h30 – 8h00: Tổ chức Lễ phát động: Các đơn vị tập kết lực lượng tại Nhà Thiếu nhi huyện.
- Từ 8h00-11h00: Tập kết và làm việc tại công trường (phát quang, san, đắp đường, bắt điện sáng đường giao thông nông thôn, trồng cây tại đền thờ Bác, hoàn thành công việc và trở về địa phương, đơn vị).
lưu ý: 
- Các đơn vị quán triệt trong ĐVTN khi tham gia tình nguyện phải chấp hành nghiêm túc nội quy, quy định, phân công công việc, thời gian của BTV Huyện đoàn. ĐVTN tham gia tình nguyện phải nhiệt tình, có sức khoẻ, không làm hình thức, qua loa.
 
- Đây là một trong những nội dung quan trọng để đánh giá thi đua khen thưởng cuối năm của các đơn vị đoàn trực thuộc, đề nghị các đơn vị nghiêm túc triển khai thực hiện.
Kính mong các cấp uỷ cơ sở, thủ trưởng cơ quan, đơn vị quan tâm tạo điều kiện về chủ trương và hỗ trợ kinh phí cho Đoàn trực thuộc để chương trình Lễ ra quân “Năm Thanh niên tình nguyện 2014” thực sự đem lại ý nghĩa thiết thực đối với ĐVTN và nhân dân. 
Trên đây là kế hoạch phối hợp tham gia hoạt động tình nguyện trong chương trình Lễ ra quân “Năm Thanh niên tình nguyện 2014” do Ban Thường vụ Tỉnh đoàn tổ chức. BTV Huyện đoàn - Thường trực Hội LHTN Huyện yêu cầu các Đoàn trực thuộc báo cáo với cấp uỷ, thủ trưởng cơ quan, đơn vị để tham gia đạt hiệu quả cao nhất. 
Nơi nhận:                               
        TM. BAN THƯỜNG VỤ HUYỆN ĐOÀN 
- BTV Tỉnh đoàn (b/c);                                                                         BÍ THƯ


- Ban PT, TG T.đoàn (b/c);

- BTV Huyện uỷ (b/c);                  

- UBND Huyện (b/c);                                                                           Đã ký
- Ban DV, TG H. uỷ (b/c);

- Đ/c Nguyễn Khánh Vũ -PBT T.đoàn (b/c);

- Đ/c PCT ph.trách (b/c);                                                         Nguyễn Ngọc Tiến
- BTV Đảng ủy xã Triệu Ái (p/h);                                                      
- Đoàn trực thuộc;                                                                      
- Lưu HĐ.                       
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