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                  ***

KẾ HOẠCH

Tổ chức ra quân tình nguyện bảo vệ môi trường với chủ đề “Ngày Chủ nhật xanh” hưởng ứng tháng Thanh niên Việt Nam 3/2014.
-----

Hưởng ứng “Năm Thanh niên tình nguyện” 2014, “Tháng Thanh niên” Việt Nam 3/2014; Ban Thường vụ Huyện đoàn triển khai kế hoạch ra quân tình nguyện với chủ đề “Ngày chủ nhật xanh” với các nội dung cụ thể như sau:
I. Mục đích, yêu cầu:

1. Mục đích:

- Phát huy vai trò xung kích, tình nguyện của tuổi trẻ tham gia thực hiện hiệu quả Cuộc vận động “Tuổi trẻ chung tay xây dựng nông thôn mới” và cuộc vận động “Thanh niên tham gia xây dựng văn minh đô thị”.

- Thông qua các hoạt động này nhằm nâng cao vai trò của tuổi trẻ trong việc xung kích tình nguyện vì cuộc sống cộng đồng và bảo vệ môi trường sống bền vững.

2. Yêu cầu: 
Hoạt động ra quân tình nguyện với chủ đề “Ngày chủ nhật xanh” phải được tổ chức đồng loạt ở các cơ sở Đoàn trên toàn huyện đảm bảo tính thiết thực và hiệu quả, làm thực chất, tránh phô trương hình thức, làm qua loa đại khái, thu hút được đông đảo đoàn viên, thanh thiếu niên và nhân dân tham gia.

II. Nội dung:

Tổ chức đồng loạt ra quân tình nguyện làm vệ sinh môi trường, làm sạch đường làng ngõ xóm, khu dân cư, khuôn viên cơ quan, trường học, những nơi có nhiều rác thải; khơi thông các cống rãnh, thu gom và xử lý rác thải góp phần tạo cảnh quan môi trường Xanh - Sạch  - Đẹp trên địa bàn.
1. Thời gian: 01 ngày - Các đơn vị tổ chức ra quân từ 7h30 ngày 16/3/2014. (Ngày Chủ nhật).
2. Địa điểm: Tại các địa phương, đơn vị (Trừ đơn vị Triệu Sơn, Triệu Lăng ra quân vào ngày 17/3/2014 – Thứ 2).
3. Yêu cầu: 

- Đoàn cơ sở các xã, thị trấn chủ động khảo sát khu vực cần triển khai ra quân tình nguyện làm vệ sinh, xử lý rác thải, phát quang, khơi thông…, đồng thời chuẩn bị lực lượng, phương tiện, dụng cụ phù hợp để ra quân lao động, làm vệ sinh. 

- Đoàn cơ sở Thị trấn Ái Tử lựa chọn một số tuyến đường chính trên địa bàn thị trấn để ra quân thu gom rác thải, phát quang, làm đẹp lề đường...  

- Đối với các Đoàn trường THPT, TT GDTX tổ chức ra quân làm sạch đẹp khuôn viên nhà trường, đồng thời phối hợp với đoàn cơ sở địa phương nơi trường đóng để tổ chức thực hiện đợt ra quân đạt kết quả cao nhất. 

- Đoàn trường Chu Văn An tổ chức ra quân làm vệ sinh sạch đẹp khuôn viên nhà trường và Công viên Thanh niên 26-3.

- Đối với Đoàn cơ sở, chi đoàn trực thuộc khối cơ quan tổ chức ra quân làm vệ sinh sạch đẹp khuôn viên cơ quan, thu gom rác thải xung quanh cơ quan mình với 100% ĐVTN tham gia.  
III. Tổ chức thực hiện:

1. Cấp huyện: 

- Xây dựng kế hoạch triển khai, chỉ đạo, đôn đốc và kiểm tra các đơn vị cơ sở tổ chức ra quân hưởng ứng “Tháng Thanh niên” Việt Nam với chủ đề “Ngày Chủ nhật xanh”. 
 - Tổ chức lễ ra quân và triển khai hoạt động tình nguyện thu gom, xử lý rác thải, làm vệ sinh môi trường cấp huyện trên tuyến đường từ xã Triệu Sơn về bãi tắm xã Triệu Lăng vào ngày 17 tháng 3 năm 2014.
2. Cấp cơ sở:

- Xây dựng kế hoạch, báo cáo cấp uỷ, chính quyền, thủ trưởng cơ quan, đơn vị và tổ chức triển khai thực hiện theo kế hoạch của Ban  Thường vụ Huyện đoàn.
- Các đơn vị chọn công trình, phần việc cụ thể để ra quân chiến dịch tình nguyện tại các địa phương, cơ quan, đơn vị mình.
* Ban Thường vụ Huyện đoàn sẽ đi kiểm tra các đơn vị triển khai thực hiện kế hoạch này.
Đây là một trong những hoạt động thiết thực, ý nghĩa thể hiện vai trò xung kích tình nguyện của tuổi trẻ trong việc chung tay xây dựng nông thôn mới, bảo vệ môi trường sống bền vững, vì cuộc sống cộng đồng. Ban Thường vụ Huyện đoàn yêu cầu các đơn vị nghiêm túc triển khai thực hiện đảm bảo nội dung và thời gian theo kế hoạch đề ra, báo cáo về Huyện đoàn trước ngày 21/3/2014 (bằng văn bản).
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